SUBASTA EXTRAORDINARIA
especial billetes locales PI-Z

12 de Junio de 2025 June 12th, 2025

En vivo por internet internet live bidding

IMPORTANT SPANISH

Importante coleccién CIVIL WAR ISSUES COLLECTION H-Pi
billetes locales de la Guerra Civil H-Pi

LOTES 32200-33047 LOTS 32200-33047

Lote 32200-384

B lots 32200-384- Pla de Cabra-Pulpi
Pla de Cabra a Pulpi

lots 32385-32515 - Queralbs-Rus

Lotes 32385-515
Queralbs a Rus lots 32516-32852 - Sabadell-Tremp

lots 32853-33045 - Ubeda-Zaragoza

Lotes 32516-852

Sabadell a Tremp lots 33046 to 8 - documents and book

Lotes 32853-33045
Ubeda a Zaragoza

Lotes 33046 a 48 - documentos y libro

Puje ya a través de la web o la app
para estar informado del precio de salida, el actual y estar avisado si le superan

también podra pujar en vivo lote a lote el dia de la subasta

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON

CAYON.COM
app CAYON SUBASTAS AUCTIONS



Llegamos al final de la venta de la coleccion Orellana.

El primer remate fue el 12 de noviembre de 2024, el segundo el 12 de
diciembre de 2024, el tercero el 27 de febrero de 2025 y concluimos
con éste. En total han sido mds de 3.000 lotes presentados
individualmente.

Agradecemos el carifio con el que se ha recibido la presentacién de la
coleccion y la participacion e interés del coleccionismo en esta
materia.

Quisieramos corresponder con gratitud a la colaboracién desinteresada y eficaz de
Carlos Fuster y Wilko von Prittwitz en algunas revisiones de varios lotes de la
coleccidn Orellana. Los aciertos que haya podido haber son suyos.

Por supuesto, los errores que haya habido y pueda haber son cosa exclusivamente
nuestra.



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

32200

32201

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32200

Pla de Cabra, Tarragona. Ayuntamiento. 2 de septiembre de 1937. 10 céntimos. 42 emision. Sin
serie. G444; T2141; M1126F. EBC 34

Pla de Cabra, Tarragona. Ayuntamiento. 10 de septiembre de 1937. 25 céntimos. 32 emision. Sin
serie. G444a; T2139; M1126E. MBC+ 30
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32202

32203

32204

32205
32206
32207

32203

Pla de Cabra, Tarragona. Ayuntamiento. 10 de septiembre de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin
serie. G444a; T2138; M1126C. EBC+ 34

Pla de Cabra, Tarragona. Ayuntamiento. 10 de septiembre de 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin serie.
G444a; T2137; M1126D. MBC+ 34

- 32204 -

Pla de Cabra, Tarragona. Sindicato Agricola C. R. de Treballadors. 25 céntimos. 12 emisidn. Sin serie.
G444b; T2135 (RRR); M1126A (200 --€). Mejor que MBC. Raro 90

32205 32206

Pla de Ter, Girona. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G447; T2148; M1128A. EBC 22

Pla de Ter, Girona. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G447; T2148; M1128A. EBC 22

Planes d'Hostoles, Les, Girona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G450a; T2165;

M1131A. Marca de clip. Mejor que MBC+ 26
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32208 32209

32208 Planes d'Hostoles, Les, Girona. Ayuntamiento. 1 de julio de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Serie A.
G450; T2168; M1131B. MBC+ 17

32209 Planes d'Hostoles, Les, Girona. Ayuntamiento. 1 de julio de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Serie A.
G450; T2167; M1131C. Esquinas dobladas. EBC 17
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32210 32211

32210 Planes de Montsia, Tarragona. Consejo Municipal. Enero de 1937. 25 céntimos. 22 emision. G449;
T2164; M1132B. MBC- 34

32211 Planes de Montsia, Tarragona. Consejo Municipal. Enero de 1937. 50 céntimos. 22 emision. G449;
T2163; M1132C. MBC+ 34

32212 j

32212 Planes de Montsia, Tarragona. Consejo Municipal. Enero de 1937. 1 peseta. 12 emisién. Sin serie.
G449a; T2161 (RRR); M1132A. MBC. Raro 110

Reptblica & Espaiola

yos x4

32213 32214
32213 Planes de Montsia, Tarragona. Consejo Municipal. Enero de 1937. 1 peseta. 22 emisién. G449;
T2162; M1132D. MBC 38
32214 Pliego, Murcia. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 5 céntimos. 22 emisién. Serie A. G589b; M1134C.
EBC. Algo escaso 42

' maas P e A e e Ne 0L %
EL AVUNTAMIENTO DE PLEGO .}r ! TUNTAS 3 e i kZSW!/ T
1 piEz centimos wwurmra “ErNTines f S,
W Repiblica & ﬁmﬂa i jgra % Repiblica | “Raeg® | Es
ries | g dei- RNE F E
I l;uu T o — i \ f

by = Pk

NonT % A » B _\:i:_'-ur—-\-'---"n-j X0 0982 *'\\-:._-’

32215 32216

32215 Pliego, Murcia. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 10 céntimos. 22 emision. Sin serie. G589b; M1134D.
Casi MBC+. Algo escaso 42

32216 Pliego, Murcia. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G589b; M1134E.
MBC/MBC+. Algo escaso 55
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32217 Pliego, Murcia. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G589; M1134A

(40-100€). Rotito en margen superior. MBC o algo mejor. Algo escaso 55
32218 Pliego, Murcia. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 1 peseta. 12 emisidén. Serie A. G589; M1134B
(40-100€). Rotitos en los margenes. Casi MBC-. Algo escaso 55
32219 Pliego, Murcia. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 1 peseta. 12 emisién. Sin serie. G589; M1134B
(40-100€). Pico perdido. MBC. Algo escaso 55
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32220

32220 Plou, Teruel. Consejo Municipal. 1 de agosto de 1937. 10 céntimos. G y M no citan. Arrugado. Algun
rotito. Mejor que MBC. Raro 110
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32221

32221 Plou, Teruel. Consejo Municipal. 1 de agosto de 1937. 50 céntimos. G y M no citan. Piquito
ligeramente doblado. EBC. Raro 130
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32222 |

32222 Plou, Teruel. Consejo Municipal. 1 de agosto de 1937. 2 pesetas. G590; M1135B (75-150€). Algo
arrugado. Rotito. MBC+. Raro 130

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

5



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32224

32223 Poal, Lleida. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. G452; T2180; M1136C (50-140€). MBC 40
32224 Poal, Lleida. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. G452; T2177; M1136E (50-140€). MBC+ 50

32225 32226

32225 Pobla de Ciérvoles, Lleida. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Sello del Consejo Municipal en
reverso. Numeracion no alta 241. G453; T2182 (RRR); M1137B (100 --€). MBC+. Escaso 52

32226 Pobla de Ciérvoles, Lleida. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Sello del consejo Municipal en
reverso. G453; T2181 (RRR); M1137C (100 --€). Peor que MBC+. Escaso 52

32227

32227 Pobla de Claramunt, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G454; T2191; M1138B. EBC- 19

32228 Pobla de Claramunt, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 000768.
G454; T2190; M1138C. MBC 26

32229 Pobla de Lillet, La, Barcelona. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G455; T2199; M1139A.
MBC+ 30

32230 Pobla de Lillet, La, Barcelona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie B. G455; T2198; M1139B. EBC- 30
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32231 Pobla de Lillet, La, Barcelona. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. G455; T2195; M1139C. MBC+ 30

32232 Pobla de Masaluca, Tarragona. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G457;
T2204d (RRR); M1141A (100-200€). EBC-. Escaso 70
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32233 Pobla de Masaluca, Tarragona. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G457;

T2203 (RRR); M1141B (70-180€). Casi MBC+. Escaso 70
32234 Pobla de Montornés, Tarragona. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. G458; T2210; M1142G (100
—-€). EBC- 80

| s

322 32236
32235 Pobla de Montornés, Tarragona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Serie C. G458;
T2212; M1142E (70-150€). MBC 70

32236 Pobla de Montornés, Tarragona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. Serie B. G458;
T2211; M1142F (70-150€). Roto en esquina. MBC-. Escaso 34

32237 32238

32237 Pobla de Segur, Lleida. Ayuntamiento. Julio de 1937. 20 céntimos. 32 emisidn. Sin serie. GA59b;

T2219; M1143C. EBC- 12
32238 Pobla de Segur, Lleida. Ayuntamiento. Julio de 1937. 50 céntimos. 32 emision. Sin serie. GA59b;

T2218; M1143D. MBC+ 12
32239 Pobla de Segur, Lleida. Ayuntamiento. Julio de 1937. 1 peseta. 32 emisidn. Sin serie. G459b; T2217;

M1143E. Mejor que MBC+ 12
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LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS
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32242
32241
Pobla de Segur, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G459; T2215
12
12

15

32240
M1143A. Roto y pegado. BC/BC-
Pobla de Segur, Lleida. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. 7 de abril de 1938. 25 céntimos

32241 Pobla de Segur, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. 22 emisién. Sin serie. G459a; T2216;
M1143B. MBC+
42 emisidn. Sin serie. Arriba Espafia. G459c; T2225; M1143F. EBC
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32243 32244 32245
32243 Pobla de Segur, Lleida. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. 7 de abril de 1938. 50 céntimos
42 emisidn. Sin serie. Arriba Espafia. Numeracidon baja 190. G459c; T2224 (RRR); M1143G.
MBC+/MBC 17
32244 Pobla de Segur, Lleida. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. 7 de abril de 1938. 1 peseta. 42
emision. Sin serie. Arriba Espafia. G459c; T2223; M1143H. EBC 15
32245 Pobla de Segur, Lleida. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. 7 de abril de 1938. 1 peseta. 42
emision. Sin serie. Arriba Espafia. G459c; T2223; M1143H. EBC- 15
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32246 32247 32248
32246 Pobla de Segur, Lleida. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. 7 de abril de 1938. 2 pesetas. 42
emision. Sin serie. Arriba Espafia. Numeracion baja 83. G459c; T2222c; M1143l. EBC-
32247 Pobla de Segur, Lleida. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. 7 de abril de 1938. 5 pesetas. 42
emision. Sin serie. Arriba Espafia. Numeracién con numeradora ¢extemporanea?. G459c; T2221;
M1143]J. EBC
32248 Pobla de Segur, Lleida. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. 7 de abril de 1938. 10 pesetas.
42 emisién. Sin serie. Arriba Espafa. Numeracién muy baja 57. G459c; T2220; M1143K. EBC
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32249 32250

32249 ¢Pobla de Vallbona, Valencia?. Cooperativa Unién Vallibonense. 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no
alta 441. Gy M no citan. EBC 30

32250 ¢Pobla de Vallbona, Valencia?. Cooperativa Unidn Vallibonense. 2 pesetas. Sin serie. Gy M no citan.
Agujeros de grapa. EBC 30

L9 : 1
32251 32252 32253
32251 Pobla del Llierca, Girona. Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. Serie A. G461a; T2231; M1144A. MBC 10
32252 Pobla del Llierca, Girona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos. Serie B. G461a; T2230; M1144B. Casi
MBC+ 12
32253 Pobla del Llierca, Girona. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. Serie A. G461;
T2228; M1144D. MBC 12
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32254
32254 Pobla del Llierca, Girona. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 1 peseta. Serie A. G461; T2227;
M1144E. MBC 13
32255 Poboleda, Tarragona. Consejo Municipal. 5 céntimos. Sin serie. G462; T2233; M1146A (40-100€).
EBC 55
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i 32256 y
32257
32256 Pola de Siero, Asturias. Comité del Frente Popular. 3 de agosto de 1936. Vale por una pieza de tela
azul para la confeccién de monos. G y M no citan. MBC+ 34
32257 Polan, Toledo. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin numeracién. Rojo. G591; M1147A. SC- 13
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32260
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32258 y
32258 Polan, Toledo. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin numeracién. Verde. G591; M1147B. SC- 13
32259 Polan, Toledo. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin numeracion. Gris. G591; M1147C. SC- 13
32260 Poleiiino, Huesca. Consejo Municipal. Octubre de 1937. 25 céntimos. G592; M1148A (60-125€).
Algun rotito en margen. MBC 34
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32261 Polefiino, Huesca. Consejo Municipal. Octubre de 1937. 50 céntimos. G592; M1148B (60-125€).
Algo arrugado. Casi MBC+ 34
32262 Polinya, Barcelona. Ayuntamiento. 18 de mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G463; T2236;
M1149A (50-100€). EBC+ 15
32263 Polinya, Barcelona. Ayuntamiento. 18 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G463; T2235; M1149B
(50-100€). MBC+ 19
32264 Polifia de Jucar, Valencia. 1 peseta. 12 emision. G no cita; M1150A (200 --€). MBC-. Muy raro 275

32266
32265
32265 Polifiad de Jucar, Valencia. 1 real. 22 emision. G no cita; M1150B (100-200€). Mejor que MBC. Raro 90
32266 Polopos, Granada. 25 céntimos. Delegacion de Abastos. G594; M no cita. MBC- o algo mejor 70
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS = LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32267

32268

32269

32270

32271

32272

32273

3227 32268
Pon’t D’Armentera, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G464a;
T2241; M1152C (75-175€). MBC 45

Pon’t D’Armentera, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos. 22 emisién. Sin serie. G464a;
T2240; M1152D (75-175€). Mejor que BC+ 45
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Pon’t D’Armentera, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G464a; T2239a;
M1152E (75-175€). MBC 45

Pon’t D’Armentera, Tarragona. Ayuntamiento. 17 de febrero de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin
serie. G464; 72237 (RRR); M1152B (100-200€). Mejor que MBC- 50

32271

32273

Pont de Suert, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 20 céntimos. 22 emisidn. G465a; T2246; M1153B.

MBC 13
Pont de Suert, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. 32 emision. Sin serie. G465a; T2248;
M1153C. Agujero de chincheta. MBC 15
Pont de Suert, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. 12 emisidn. G465; T2244; M1153A (100
--€). Casi MBC- 20

32274

32275

Pont de Suert, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. 42 emisidn. Sin serie. G465a; T2247;
M1153D. MBC 15

Ponts, Lleida. Ayuntamiento. 1 peseta. G468; T2254; M1155F. MBC 34
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32276
322770
32276 Pontevedra. Tranvia Eléctrico de Pontevedra, S.A. 1938. 1 peseta. Serie B. SC- 10
32277 Porcuna, Jaén. Control de ventas. Bloque de dos 1 peseta sin cortar. G595; M1156C. EBC-/MBC+ 45

32278 32279

32278 Porcuna, Jaén. Frente Popular. 1 de septiembre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G595; M1156C. MBC+ 34

32279 Porcuna, Jaén. Frente Popular. 1 de septiembre de 1937. 2 pesetas. Sin serie. Numeracion no alta
00250. G595; M1156D. EBC- 36

32280
32280 Porcuna, Jaén. Frente Popular. 1 de septiembre de 1937. 5 pesetas. Sin serie. G595; M no cita.
MBC+ 34
32281 Porcuna, Jaén. Frente Popular. 1 de septiembre de 1937. 25 pesetas. Sin serie. Numeracion no alta
0358. G595; M no cita. Descuidado. EBC- 42
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32282 32283

32282 Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 28 de mayo de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Serie A.
G469; T2263; M1157B (75-175€). EBC. Escaso 60

32283 Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 28 de mayo de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Serie B.
G469a; T2263c; M1157B (75-175€). Mejor que MBC+. Escaso 60
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32284 ' ' 32285
32284 Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 28 de mayo de 1937. 1 peseta. 22 emision. Serie A. G469;
T2262; M1157C (75-175€). MBC+ o algo mas flojo. Escaso 60
32285 Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 28 de mayo de 1937. 1 peseta. 22 emisién. Serie B. G469a;
T2262c; M1157C (75-175€). MBC. Escaso 60
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32286 32287
32286 Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 28 de mayo de 1937. 1 peseta. 22 emision. Serie B. G469a;
T2262c; M1157C (75-175€). MBC+. Escaso 60
32287 Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 28 de mayo de 1937. 2 pesetas. 22 emisidn. Serie B. G469a;
T2261 (RRR); M1157D (75-175€). Mejor que MBC. Muy escaso 70
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32288

32289
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32291

r Porrera 15 Octubre 1937

32288 FES
32289
Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 30 de septiembre de 1937. 25 céntimos. 32 emisidn. Sin
serie. G469b; T2264; M1157E (50-100€). Mejor que MBC 50
Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 15 de octubre de 1937. 10 céntimos. 42 emisidn. Sin serie.
G469c; T2265 (RRR); M1157F (100 --€). BC+. Muy escaso 70
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32290 32291

Port de la Selva, Girona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G471; T2272;
M1159A. Mejor que MBC 17

Port de la Selva, Girona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G471; T2271; M1159B.
MBC+ 17
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32292 Portella, La, Lleida. Consejo Municipal. 10 céntimos. Sin serie. Numeracién muy baja 57. G472;
T2276 (RRRR); M1161C (-- --€). MBC. Rarisimo 325

32293

32293 Pértugos, Granada. Consejo Municipal. 50 céntimos. G y M no citan. Mejor que MBC. Raro 130

32294
32294 Porzuna, Ciudad Real. 5 céntimos. Partido socialista. Trabajadores de la tierra. G598a; M no cita.
Casi EBC- 34

32295 Porzuna, Ciudad Real. 10 céntimos. Partido socialista. Trabajadores de la tierra. G y M no citan.
MBC 30

32296 32297

32296 Porzuna, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G598; M1163A (--
--€). EBC-. Escaso 45

32297 Porzuna, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta
00826. G598; M1163B (-- --€). EBC. Escaso 52
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32298 Pozo Amargo, Cuenca. Consejo Municipal. 1 peseta. G y M no citan. Pico perdido. EBC-. Muy raro 225

- 32299 -

32299 Pozo Rubio de Santiago, Cuenca. Consejo Municipal. 50 céntimos. G603; M1165A (-- --€). Muy raro 225
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32300 Pozo Rubio de Santiago, Cuenca. Consejo Municipal. 1 peseta. G603; M1165B (-- --€). BC+. Muy
raro 225
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32301 32302 32303

32301 Pozoblanco, Cérdoba. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie A.
G601; M1166A. EBC 17

32302 Pozoblanco, Cérdoba. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 1 peseta. 12 emision. Serie B. Verde.
G601; M1166B. Casi EBC- 17

32303 Pozoblanco, Cérdoba. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 2 pesetas. 12 emisién. Serie C.
Morado. G601; M1166C. EBC 17

32304 Pozoblanco, Cérdoba. Frente Popular. 25 céntimos. 32 emisién. G601b; M1166E (100-200€). BC+ o
algo mejor. Algo escaso 60
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS = LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32306

32305 Pozo-Estrecho, Murcia. Comercio e Industria. Junio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G602; M1167A

(100 --€). MBC. Escaso a4
32306 Pozo-Estrecho, Murcia. Comercio e Industria. Junio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G602; M1167C
(100 --€). MBC/MBC-. Escaso 44

32307 32308

32307 Pozuelos de Calatrava, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G604;

M1168A (-- --€). MBC. Escaso 60
32308 Pozuelos de Calatrava, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn no alta 00978. G604; M1168C (-- --€). BC. Escaso 70

.32309- .32310.

32309 Pradell, Tarragona. Consejo Municipal. 5 céntimos. 22 emisidon. G473; T2281 (RRR); M1169B

(100-200€). Mancha. EBC-. Muy escaso 90
32310 Pradell, Tarragona. Consejo Municipal. 10 céntimos. 22 emisién. G473; T2280 (RRR); M1169C
(100-200€). BC+. Muy escaso 110
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32312

32311 Prades, Tarragona. Consejo Municipal. 1 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion baja

00126. G474; T2283; M1170B. MBC- 34
32312 Prades, Tarragona. Consejo Municipal. 1 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G474; T2282;
M1170C. MBC+ 36
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32313

32314

32315

32316

32317

32318

32319

32320

32314
Prat de Llobregat, Barcelona. A.U.S.A. 5 céntimos. G, Ty M no citan. EBC 26

Prat de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 2 de diciembre de 1937. 5 céntimos. Sin serie. G475;
T2295; M1172A. Mejor que MBC 10
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32315

Prat de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 2 de diciembre de 1937. 10 céntimos. Sin serie. G475;
T2294; M1172B. EBC- 13

Prat de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 2 de diciembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie.
Numeracién muy baja 000032. G475; T2293; M1172C. EBC+ 17
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32317

32318

Pratdip, Tarragona. 1 peseta. 12 emision. Ayuntamiento. Serie A. G477; T2296 (RRR); M1173B
(75-175€). SC-. Escaso 60

Prats de Lluganés, Barcelona. Consejo Municipal. 10 de mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie.
Marrén. G479; T2303; M1175A. EBC- 15

32319 32320

Prats de Lluganés, Barcelona. Consejo Municipal. 10 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G479;
T2302; M1175B. Mejor que MBC 13

Prats de Lluganés, Barcelona. Consejo Municipal. 10 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G479;
T2301; M1175C. Esquina doblada. EBC 15
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32322
Premia de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. 5 céntimos. 22 emisién. G483b; T2317; M1178D (100
--€). Casi MBC+. Escaso 80

Premia de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 5 céntimos. 32 emision. Sin serie.
G483a; T2321; M1178E. SC 6

AJUNTAMENT DE

32323 32324 32325

Premia de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 céntimos. 32 emision. Serie D.
G483a; T2320; M1178F. Mejor que EBC 6

Premia de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 50 céntimos. 32 emisién. Serie C.
G483a; T2319; M1178G. Casi MBC+ 7

Premia de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 1 peseta. 32 emision. Serie B.
G483a; T2318; M1178H. SC- 7
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32326

32327

32328

32329

32330

32326 32327 32328
Premia de Mar, Barcelona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Serie C.
G483; T2315; M1178A. EBC+ 7
Premia de Mar, Barcelona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Serie B. G483;
T2314; M1178B. Alguna manchita. EBC 7
Premia, Barcelona. Consejo Municipal. 1937. 5 céntimos. Sin serie. G482a; T2312; M1177C. Alguna
levisima manchita. SC- 15
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32329 32330

Premia, Barcelona. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Sin serie. G482a; T2311; M1177D. Leve
marquita en lateral. Casi SC- 15

Premia, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie B. G482;
T2310; M1177A. EBC+ 20
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

132331

32331 Priego, Cuenca. Ayuntamiento. 25 céntimos. G605; M1180A (-- --€). MBC/MBC+ 34

32332 32333
32332 Priego, Cuenca. Ayuntamiento. 50 céntimos. G605; M1180B (-- --€). MBC+/MBC 44
32333  Priego, Cuenca. Ayuntamiento. 1 peseta. G605; M1180C (-- --€). Casi MBC+ 44

32334 32335

32334 Provencio El, Cuenca. 50 céntimos. G606; M no cita. Algo sucio. Mejor que MBC. Algo escaso a4
32335 Provencio El, Cuenca. 1 peseta. G606; M1181a (100 --€). Leve suciedad. Casi MBC+. Algo escaso 60

32336 Puebla de Almoradiel, Toledo. Consejo de Administracion. 1 peseta. G607; M1184C (100 --€).
Rotitos en la esquina. BC+. Raro 130

32337 32338

32337 Puebla de Castro, Huesca. Colectividad C.N.T. 5 céntimos. G y M no citan. Mejor que MBC. Algo

escaso 44
32338 Puebla de D. Fadrique, Granada. Ayuntamiento. 25 céntimos. 22 emisién. Serie A. G609a; M1187D
(-- --€). Esquina cortada. Rotitos en los margenes. Roto y pegado, antes debid estar cosido. BC+ 26
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32339

32339 Puebla de D. Fadrique, Granada. Ayuntamiento. 50 céntimos. 22 emisién. Serie A. G609a; M1187E
(-- --€). Mancha. Dos celos en reverso para doblez central y rotito de margen. MBC 26

32340 Puebla de D. Fadrique, Granada. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emisién. Serie A. G609a; M1187F (--
--€). Roto y cosido. Mejor que MBC 34
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32341 32342 32343

32341 Puebla de D. Fadrique, Granada. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. 12 emision. Sin serie.
Numeracidn no alta 259. G609; M1187A. MBC o algo mejor 26

32342 Puebla de D. Fadrique, Granada. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. 12 emision. Sin serie. G609;
M1187B. MBC 26

32343 Puebla de D. Fadrique, Granada. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. 12 emisién. Sin serie. G609;
M1187C. MBC o algo mejor 26
90
32345 Puebla de Roda, Huesca. Depositaria Municipal. 1 peseta. G611; M no cita. MBC o algo mejor. Raro 90

- 32346 -

32346 Puebla de Roda, Huesca. 1 peseta. Consejo Municipal. G y M no citan. MBC-. Raro 110
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32347 Puebla de Valverde, Teruel. Cooperativa agricola. 50 céntimos. G y M no citan. Margen lateral
descuidado. EBC-. Escaso 60

- 32348 -

32348 Puebla del Principe, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 peseta. G y M no citan. EBC-. Raro 90

-32349

32349 Puebla del Principe, Ciudad Real. Consejo Municipal. 2 pesetas. G y M no citan. EBC-. Raro 90

32350

32350 Puebla del Salvador, Cuenca. Consejo de Administracion. 50 céntimos. Numeracién baja 153. Gy M
no citan. MBC o algo mas flojo. Raro 80

32351 Puebla Larga, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G612a; M1190C. MBC+/MBC 20

32352 32353
32352 Puebla Larga, Valencia. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G612a; M1190D. MBC- 22
32353 Puebla Larga, Valencia. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G612a; M1190E. Rotitos. BC+ 26
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32354 Puebla Larga, Valencia. Consejo Municipal. 1 de mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. G612; M1190B
(50-200€). MBC- 50

. 32355 .

32355 Puerto de la Libertad. Consejo Municipal. 50 céntimos. G y M no citan. Roto (¢desmonetizado?) y
pegado. EBC. Raro 90

. 32356 -

32356 Puerto de la Libertad. Consejo Municipal. 75 céntimos. G y M no citan. Roto (¢desmonetizado?) y
pegado. EBC-. Raro 90

32357 Puerto de la Libertad. Consejo Municipal. 2 pesetas. Numeracidon muy baja 125. G y M no citan.
Roto (¢desmonetizado?) y pegado. MBC+/MBC. Raro 90

32358 Puerto de Santa Maria, Cadiz. Ayuntamiento. 10 céntimos. 12 emisién. G no cita; M1195AA
(50-125¢€). EBC. Raro 160
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32359

32360

32361

32362

32363

32364

32365

32359 32360 32361
Puertollano, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. 22 emisién.
Serie D. G620; M1197E. Sucio. MBC-/MBC 26

Puertollano, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 50 céntimos. 22 emision.
Serie C. Azul. G620; M1197F. Mejor que BC+ 26

Puertollano, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn.
Serie C. G620; M1197F. SC- 26

Puertollano, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 1 peseta. 22 emision. Serie
B. Azul. G620; M1197G. Mejor que MBC 26

Puertollano, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 2 pesetas. 22 emision. Serie
A. Azul. G620; M1197H. Esquina cortada. Sucio. MBC- 26
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32364 _ ' 32365
Puertollano, Ciudad Real. Consejo Municipal. 50 céntimos. 12 emisién. Serie C. G620a; M1197A
(50-150€). MBC 34

Puertollano, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisidon. Serie B. G620a; M1197B
(50-150¢€). Cola en las esquinas. MBC- 34

32366

32367
32368

32366 32368

Puig Alt de Ter, Girona. Consejo Municipal. 4 de julio de 1937. 25 céntimos. 32 emision. Sin serie.
G486; T2321; M1199E. Casi EBC+ 10

Puig Alt de Ter, Girona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G486b; T2329; M1199C. MBC 10

Puig Alt de Ter, Girona. Consejo Municipal. 4 de julio de 1937. 1 peseta. 32 emisidn. Sin serie. G486;
T2330; M1199F. Casi EBC- 10
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32370
32369 Puig, Valencia. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G621; M1198A (100 --€). EBC+.
Escaso 60
32370 Puig, Valencia. Consejo Municipal. 1 real. Sin serie. G621; M no cita. MBC-/MBC. Escaso 60
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»

32371 32372 32373

32371 Puig, Valencia. Consejo Municipal. 1 real. 22 emision. G621; M1198B (100 --€). Sucio. BC+. Muy

escaso 60
32372 Puigcerda, Girona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 céntimos. Serie A. G487a; T2338c; M1200A.

Mejor que MBC+ 8

32373 Puigcerda, Girona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. Serie A. Rosa. G487a; T2337c;
M12008B. EBC 10
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32374 32375

32374 Puigpelat, Tarragona. Consejo Municipal. 19 de septiembre de 1937. 25 céntimos. 22 emisién. Sin
serie. G488; T2349; M1202E (100 --€). MBC- 34

32375 Puigpelat, Tarragona. Consejo Municipal. 19 de septiembre de 1937. 50 céntimos. 22 emisién. Sin
serie. G488; T2348; M1202F (100 --€). Casi MBC- 34
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32376
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32378

32376 Puigreig, Barcelona. Ayuntamiento. 29 de junio de 1937. 25 céntimos. 12 emisién. Sin serie. G489;
T2354; M1203A. EBC+ 15

32377 Puigreig, Barcelona. Ayuntamiento. 29 de junio de 1937. 50 céntimos. 12 emisién. Sin serie. G489;
T2353; M1203B. MBC 13

32378 Puigreig, Barcelona. Ayuntamiento. 29 de junio de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G489;
T2352; M1203C. EBC o algo mejor 17
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32379 32380 32381

32379 Puigverd D’Agramunt, Lleida. Consejo Municipal. 3 de junio de 1937. 50 céntimos. G491; T2356;

M1204A (50-100€). MBC 17
32380 Puigverd D’Agramunt, Lleida. Consejo Municipal. 3 de junio de 1937. 1 peseta. G491; T2355;

M1204B (70-175€). Manchitas. Peor que MBC- 20
32381 Pulpi, Almeria. Consejo Municipal. 25 de agosto de 1937. 25 céntimos. Morado. G622; M1206A.

EBC+/EBC 17
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32382 32383 32384

32382 Pulpi, Almeria. Consejo Municipal. 25 de agosto de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G622; M1206B.

Mancha. MBC 17
32383 Pulpi, Almeria. Consejo Municipal. 25 de agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G622; M1206C. Algo

sucio. Casi MBC+ 17
32384  Pulpi, Almeria. Consejo Municipal. 25 de agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G622; M1206C. SC- 22
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32385 32386
32385 Queralbs, Girona. Consejo Municipal. 24 de julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G492; T2365;
M1209A (50-125€). MBC 34
32386 Queralbs, Girona. Consejo Municipal. 24 de julio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G492; T2364b;
M1209B (50-125€). Mejor que BC+ 44

32387 Quero, Toledo. Consejo Municipal. 50 céntimos. G y M no citan. MBC o algo mas flojo. Raro 90
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25



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32388 Quesada, Jaén. Consejo Municipal. 50 céntimos. Numeracidn no alta 248. G y M no citan. Pérdida
de margen superior. MBC-. Muy raro 180

32389 Quintanar, Cuenca. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G626; M no cita. MBC+. Escaso 50
32390 Quintanar, Cuenca. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion a la derecha. Gy M no
citan. EBC-. Escaso 60
T = ﬁ
- ot |
By & ]

32391

32391 Quintanar, Cuenca. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. Sello (C)onsejo Municipal.
Numeracidn a la izquierda. G y M no citan. EBC-. Escaso 60

32392 Quintanar, Cuenca. Consejo Municipal. 1 peseta. Sello Consejo Municipal. Numeraciéon a la
derecha. G no cita; M1213B (100 --€). MBC+. Escaso 60

32394

32393 Rafal, Alicante. Consejo Municipal. 30 de abril de 1937. 1 peseta. G628; M1215C (40-125€).
MBC/MBC-. Escaso 60

32394 Rafelguaraf, Valencia. Consejo Municipal. 5 de julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G no cita;
M1218A (50-100€). Roto y pegado. MBC. Escaso 42
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32395 Rafelguaraf, Valencia. Consejo Municipal. 5 de julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G630; M1218B
(50-100%€). Celo para reparar rotitos centrales. MBC. Escaso 55

32397

32396 Réafol de Almunia, Alicante. Ayuntamiento. 18 de abril de 1937. 25 céntimos. G no cita; M1219A
(80-200€). Roto y pegado, antes estuvo cosido. BC+/BC. Escaso 60

32397 Ragol, Almeria. 1 peseta. Consejo Municipal. G632; M1221C (40-150€). Roto y cosido. Sucio. MBC.
Escaso 45

Slndicat Ayricals Cooper
Gomunal ge Ra

Val per 1 pta.

torh Jucele vale st dtils per &

32398

32398 Raimat, Lleida. Sindicato Agricola. 1 peseta. Sin serie. G no cita; T2368 (RRRR); M1222C (50-125€).
EBC+. Raro 130

32399 32400

32399 Rajadell, Barcelona. Consejo Municipal. 20 de abril de 1937. 1 peseta. Sin serie. G494; T2371;

M1223E (70-150€). Casi MBC+. Escaso 55
32400 Rajadell, Barcelona. Consejo Municipal. 25 céntimos. Naranja. G494; T2373b; M1223C (70-150€).
Piquito roto. EBC+. Escaso 45
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32401 32402

32401 Rajadell, Barcelona. Consejo Municipal. 50 céntimos. G494; T2372c; M1223D (70-150€). Pico
doblado. EBC-. Escaso 45

32402 Rajadell, Barcelona. Consejo Municipal. 1 peseta. G494; T2371b; M1223E (70-150€). EBC-. Escaso 50

32403

32403 Rapita dels Alfacs, La, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 10 céntimos. Sin serie. G495;

T2382; M1224C. MBC+ 30
32404 Rapita dels Alfacs, La, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G495;
T2380; M1224E . MBC+ 30

32405

32405 Rapita dels Alfacs, La, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G495;

T2379; M1224F. MBC 30
32406 Rapita dels Alfacs, La, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G495;
T2379a; M1224F. Casi EBC- 30

32408

32407 Rapita dels Alfacs, La, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G495;
T2378; M1224G. Dos picos doblados. EBC- 34

32408 Rasquera, Tarragona. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. Numeracién muy baja 98. G496; T2387;
M1226C (80-150€). MBC 34
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32409 32410

32409 Rasquera, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion baja 208. Sin firma. G496;
T2386; M1226D (80-150€). Casi SC- 45

32410 Rasquera, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Numeracion muy baja 84. G496; T2385
(RRR); M1226E (80-150€). Leve desgarro. Mejor que BC+ 65

‘m'ia'-wuf&' ‘ : DE R

32411
32412

32411 Rasquera, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. Serie A. G no cita; T2383 (RRR); M1226B (-- --€).
Esquinas manchadas. MBC 65

32412 Reinosa, Cantabria. Ayuntamiento. 25 céntimos. Numeracién no alta 356. G y M no citan. MBC.
Muy escaso 60

32413 Reinosa, Cantabria. Ayuntamiento. 25 céntimos. Serie D. (Valedero solo dentro del término
Municipal). G no cita; M1228AA (75-150€) variante notable por la mencién referida. MBC. Muy
escaso 60

32414 Reinosa, Cantabria. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. G y M no citan. MBC/MBC-. Muy escaso 80

L.
32415 Reinosa, Cantabria. Ayuntamiento. 1 peseta. Serie D. (Valedero solo dentro del término Municipal).
G y M no citan. MBC+. Muy escaso 80
32416 Reinosa, Cantabria. Vale por un cesto. Pagado. G y M no citan. Sucio. MBC/MBC+. Muy escaso 45
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29



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

i
- - .

32417 32418
32417 Reinosa, Cantabria. Vale por un cesto. Sello ECONOMATO. G y M no citan. MBC/MBC+. Muy escaso 45

32418 Rellinars, Barcelona. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin numerar. G498;
T2395b; M1229A. SC-

32419 32420
32419 Requena, Valencia. Colectividad Agricola CNT. 50 céntimos. Sin numeracidn. G no cita; M12308B.
EBC 50
32420 Requena, Valencia. Colectividad agricola CNT. 50 céntimos. Sin numeracion. G no cita; M12308B.
EBC+ 45

32421 32422 32423

32421 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 25 céntimos. 12 emision. Serie A. G499;
T2407; M1231A. EBC- 6

32422 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Serie C. G499b;
T2409; M1231C. Margen lateral doblado. EBC+ 6

32423 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Serie D. G499c;
6

T2410; M1231D. EBC+

32424 32425 32426
32424 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Serie A. G499;

T2401; M1231G. MBC o algo mejor 6

32425 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie E. G499a;
T2402; M1231H. EBC- 6

32426 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie E. G499d;
6

T2405; M1231K. EBC
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32427 32428 32429
32427 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Serie A. G499;
T2397; M1231M. Mejor que MBC 6
32428 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 1 peseta. 22 emisién. Serie D. G499c;
T2400; M1231P. Mejor que MBC+ 6

32429 Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 21 de julio de 1937. 1 peseta. 12 emision. Serie C. G499g;
T2399; M1231R. MBC+ 6

CONSELL MUNIC[PAI. DE

: RIALP
‘ VAL O 50 ...t |
: = 32430 - R —i_-u,r,.u. 32431
32430 Rialp, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. 12 emision. Sin serie. G500; T2417; M1232C.
Peor que MBC+ 25
32431 Rialp, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G500a; T2419; M1232A. MBC+ 25
P = . -
A / I# — :
iRe ¥ ot E
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T.\msgﬂ' mi’ u lmu

.__._._._|

#
B, l'!%!llsml

. 5 . . 32432 e p '. . gty =
32432 Rialp, Lleida. Consejo Municipal. 1 peseta. 22 emisidn. Sin serie. G500a; T2418; M1232B. Peor que
MBC+ 30

32433 Riba, La, Tarragona. Ayuntamiento. Febrero de 1937. 50 céntimos. 12 emisién. Serie B. G501;
T2421; M1233B . BC+

32434 32435
32436

32434 Riba, La, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. 22 emisién. Sin serie. G501a;

T2424; M1233E. Desgarro en margen lateral. EBC- 17
32435 Riba, La, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 1 peseta. 22 emisidn. Sin serie. G501a; T2423;

M1233F. MBC o algo mejor 15
32436 Ribera de Cardos, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Sin serie. G503; T2434; M1237A

(60-120€). Manchitas. MBC 17
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32437 32438
32437 Ribera, La, Murcia. Bar de la Fonda Nueva. 10 céntimos. Negro. G y M no citan. MBC/MBC+ 34
32438 Ribera, La, Murcia. Bar de la Fonda Nueva. 10 céntimos. Rojo. G y M no citan. MBC+ 34
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32439 32440 32441
32439 Ribes de Freser, Girona. Consejo Municipal. 12 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G504; T2436;
M1238A (100-200€). Mejor que MBC 20

32440 Ribes del Penedés, Barcelona. Consejo Municipal. 22 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie.
G505; T2443; M1239B. BC+ 15

32441 Ribes del Penedés, Barcelona. Consejo Municipal. 22 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G505;
T2442; M1239C. Algo arrugado. MBC 17

32442 Ricote, Murcia. Ayuntamiento. 10 céntimos. G641; M1241A. MBC. Raro 90

110
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32444

Njustament de La Riera de Gad
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32444 Riells del Fai, Barcelona.

M1242A (70-150€). EBC-

Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G507; T2446b;

32445 Riera de Gaia, La, Barcelona. Ayuntamiento. 25 céntimos. 22 emision. Crema. G509a; T2455;

M1243E. SC
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32446 32447 32448
32446 Riera de Gaij, La, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emisién. G509a; T2453a; M1243G. EBC+ 12
32447 Riera de Gai3, La, Barcelona. Ayuntamiento. 28 de enero de 1937. 10 céntimos. 12 emisién. Serie D.
G509; T2452; M1243A. Casi EBC+ 10
32448 Riera de Gaid, La, Barcelona. Sindicato Agricola. 10 céntimos. 22 emision. G, Ty M no citan. MBC- 10

£ I N BN

T ST
eI : 32449

32449 Rioja, Almeria. 25 céntimos. Sin serie. Numeracidn no alta 516. G643; M1245A (-- --€). MBC. Raro 110
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32450 32451

32450 Ripoll del Vallés, Barcelona. Ayuntamiento. 21 de abril de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G512;
T2473; M1248A. Lateral descuidado. MBC+ 20

32451 Ripoll del Vallés, Barcelona. Ayuntamiento. 21 de abril de 1937. 1 peseta. Sin serie. G512; T2472;
M1248B. MBC 17

32452 Ripoll, Girona. Ayuntamiento. Octubre de 1937. 1 peseta. 32 emisidn. Sin serie. G no cita; T2464a;
M1247D. SC- 20

I.FI.JUHTRM ENT DE RI POLI.ET
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32453 32454 32455
32453 Ripoll, Girona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G510; T2462;
M1247A. MBC- o algo mas flojo 19

32454 Ripoll, Girona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos. 22 emisién. Sin serie. G510a;
T2463a; M1247B. MBC 19

32455 Ripollet, Barcelona. Ayuntamiento. 25 de julio de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Sin numerar.
G511; T2479d; M1249C. Mejor que EBC 17
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32456 32457 32459

32456 Ripollet, Barcelona. Consejo Municipal. 30 de abril de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie.
G511; T2477; M1249A. Mejor que MBC 22

32457 Ripollet, Barcelona. Consejo Municipal. 30 de abril de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie.
G511;T2476a; M1249B. MBC 20

32458 Riudarenes, Girona. Ayuntamiento. 5 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. Verde. G513;
T2484; M1250C. Mejor que MBC 19

32459 Riudarenes, Girona. Ayuntamiento. 5 de septiembre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G513; T2482;
M1250E. Adherencia en el reverso. MBC 24

32460

32460 Riudaura, Girona. Ayuntamiento. 1 peseta. G no cita; T2486; M1251A (100 --€). MBC. Raro 90

R ummmm.

:' = if
32461 32462

32461 Riudebitlles, Barcelona. Ayuntamiento. 21 de octubre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G no cita;

T2491; M1254C. EBC- 55
32462 Riudebitlles, Barcelona. Ayuntamiento. 20 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G no cita;

T2490; M1254D. EBC 55

—
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32463 32464 32465
32463 Riudecanyes, Tarragona. Consejo Municipal. 22 de abril de 1937. 25 céntimos. Serie A. G515;
T2497; M1252D. EBC 20
32464 Riudecanyes, Tarragona. Consejo Municipal. 22 de abril de 1937. 50 céntimos. Serie B. G515;
T2496; M1252E. Esquina doblada. EBC- 17
32465 Riudecanyes, Tarragona. Consejo Municipal. 22 de abril de 1937. 1 peseta. Serie C. G515; T2495;
M1252F. Esquina ligeramente doblada. EBC 17
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32466 32467 32468

32466 Riudoms, Tarragona. Consejo Municipal. 15 de junio de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie.
G517a; T2507; M no cita. Esquina algo doblada. Mejor que MBC+ 26

32467 Riudoms, Tarragona. Consejo Municipal. 15 de junio de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie.
G517a; T2506; M no cita. MBC- 26

32468 Riudor de Bages, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G518;
T2508; M1256A. Casi EBC- 15

32469 32470 32471
32469 Riudor de Bages, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Sin serie.
G518a; T2510a; M1256B. EBC+ 12
32470 Riudor de Bages, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 1 peseta. 22 emisidn. Sin serie. G518a;
T2509; M1256C. SC- 15
32471 Roca del Vallés, La, Barcelona. Consejo Municipal. 16 de abril de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G519;
T2512; M1258A. MBC+ 22
. o
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32472 32473 32474
32472 Roca del Valles, La, Barcelona. Consejo Municipal. 16 de abril de 1937. 1 peseta. Sin serie. G519;
T2511a; M1258B. Casi MBC+ 22

32473 Rocafort de Queralt, Tarragona. Consejo Municipal. 27 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin
serie. Numeracion no alga 00397. G521; T2516; M1260A. MBC/MBC- 22

32474 Rocafort de Queralt, Tarragona. Consejo Municipal. 27 de septiembre de 1937. 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta 00792. G522; T2515; M1260B. Celo en margen lateral del reverso. Casi MBC+ 22

132475)

32475 Rocafort de Vallbona, Lleida. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G522; T2517;
M1261B (100 --€). Sucio. MBC. Escaso 45
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32476 32477

32476 Rocallaura, Lleida. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G523; T2523a;
M1262A (50-100€). MBC 20

32477 Rocallaura, Lleida. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion baja
212. G523; T2522; M1262B (50-100€). MBC 24

32478 32479

32478 Roda de Bard, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. 12 emisidén. G524; T2526; M1264A.
Sacabocados triangular ¢de validacion?. MBC- 30

32479 Roda de Bara, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos. 12 emision. Sin serie. G524; T2525;
M1264B. MBC 30

32480 Roda de Bara, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G524; T2524;
M1264C. Casi MBC+ 34

32481 Roda de Bard, Tarragona. Ayuntamiento. 4 de noviembre de 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Sin
serie. G524a; T2528; M1264D. EBC 30

32482 32483
32482 Roda de Ter, Barcelona. Ayuntamiento. 23 de junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G525; T2530;
M1266A. MBC 25
32483 Roda de Ter, Barcelona. Ayuntamiento. 23 de junio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G525; T2529;
M1266B. MBC+ 25
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32484 Roda, La, Albacete. Consejo Municipal. 1 peseta. G646; M1263C. Celo para reparar roto parcial del
doblez central. MBC. Escaso 70
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32485 Rojales, Alicante. Alcaldia. 1 peseta. Sin serie. G648; M1268B (100-200€). MBC-. Raro 130
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32486 Rojales, Alicante. Alcaldia. Febrero de 1937. 25 céntimos. Sin serie. Sin firmas. Rojo. G no cita;
M1268A (100-200€). BC+/MBC-. Raro 90
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32487 Rojales, Alicante. Alcaldia. Febrero de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G648; M1268B (100-200€). Roto
parcial el doblez central y rotitos en margenes con pérdida de papel. BC+/BC. Raro 110

No !li;u’ AR

32488 32489 32490
32488 Roquetas, Tarragona. Ayuntamiento. 25 céntimos. 22 emision. Sin serie. G528; T2547; M1271D. Casi
MBC+ 19
32489 Roquetas, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G528; T2546; M1271E.
MBC- 15
32490 Roquetas, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G528; T2545; M1271F. MBC- 15
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32491 32492 32493
32491 Roquetas, Tarragona. Consejo Municipal. 25 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G528c; T2544;
M1271A. Mejor que MBC- 19

32492 Roquetas, Tarragona. Consejo Municipal. 50 céntimos. 12 emisién. Sin serie. G528c; T2543;
M1271B. MBC/MBC- 19

32493 Roquetas, Tarragona. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G528c; T2540; M1271C.
MBC o algo mas flojo 19

[nnﬁaln Hﬂnleipnl ‘l ‘m“
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Saneil Mayo de 1937

32494 Rosell, Castellon. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos. Serie B. Morado. G652; M1272D

(100 --€). Casi MBC-. Raro 90
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32496
32495 Rosell, Castellén. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. G652; M1272E (100 --€).
Roto en el lateral con pérdida de papel. MBC-. Muy escaso 80

32496 Roses de Llobregat, Barcelona. Consejo Municipal. 20 de mayo de 1937. 50 céntimos. Serie C. G530;
T2561; M1274A. EBC 8
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32497 32498 32499

32497 Roses de Llobregat, Barcelona. Consejo Municipal. 20 de mayo de 1937. 1 peseta. Serie B. G530;

T2560; M1274B. EBC+ 12
32498 Roses de Llobregat, Barcelona. Consejo Municipal. 20 de mayo de 1937. 2 pesetas. Serie A. G530;

T2559; M1274C. EBC 13
32499 Roses, Girona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G529a; T2556; M1273C. EBC 20
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Bl Comsell Mumicipal de ROSES
~—— pagard al portader —
| | cinouANTA CENTIMS

EL MESIDENT, 4

32501

32500
32500 Roses, Girona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G529a; T2558; M1273C. EBC

32501 Roses, Girona. Consejo Municipal. 50 céntimos. 32 emisién. Sin serie. Naranja. G529; T2552;

M1273E (50-100€). Rotito. Alguna manchita. MBC

El Consell Municipal de ROSES

~ - pagord al portador —_— SnAp——
UN esseta 1’00 pta.
—= —— A 005882

32502

19

34

32502 Roses, Girona. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G529; T2553; M1273B. Mejor que MBC+ 30
32503 Roses, Girona. Consejo Municipal. 1 peseta. 32 emision. Sin serie. Azul. G529; T2551; M1273F

(50-100€). Algun roto, estando con celo el central superior. MBC- 34
32504 Rossello, Lleida. Ayuntamiento. 16 de abril de 1937. 50 céntimos. Serie B. G531; T2563; M1275A

(100 --€). BC+. Raro 110
?-_- e “;;\ PR SR ————— T T T T T
i . i BEmiE 0 ] SEmE A

Ai et d'El Rourell ¥ } Ajuntament d'El Rourell
[ | femm sttt i |
g - . i No 105 % Ne o o0
i VAL per 80 contime : : ! VAL pov | pessela /M sk 4 i
e T s SRS, § h e o, o=
_if v JMWUU\_.‘M!\.{UW\/ 1 B e
32505 32506

32505 Rourell, El, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Serie B. Numeracién baja 105. G531; T2565;

M1278A (100 --€). Manchita de huella dactilar. EBC+. Escaso 80
32506 Rourell, El, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. Serie A. G531; T2564; M1278B (100 --€). Leves

manchitas. EBC. Escaso 80
32507 Rubi, Barcelona. Consejo Municipal. 14 de mayo de 1937. 50 céntimos. Serie A. G533; T2569;

M1279A. EBC+ 20
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32508 32509
32508 Rubi, Barcelona. Consejo Municipal. 14 de mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. G533; T2566; M1279B.
EBC+ 22
32509 Rubi, Barcelona. Consejo Municipal. 14 de mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. G533; T2568; M1279D.
EBC 20

32510 32511

32510 Rubielos de Mora, Teruel. Consejo Municipal. 10 de julio de 1937. 25 céntimos. Serie A. G653;
M1280A (70-150€). Rotito central. BC+. Escaso 60

32511 Rubielos de Mora, Teruel. Consejo Municipal. 18 de julio de 1937. 1 peseta. Serie A. Numeracién no
alta 00694. G653; M1280C (70-150€). Manchitas. Mejor que MBC. Escaso 70

0 17 T

R
W Gl L (e i
S sz o
sl @ juny ;I‘:::.!. ;
b

32512

32512 Rupit, Barcelona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. Numeraciéon muy baja
27. G535; T2572; M1283A. EBC 21

32513 Rus, Jaén. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. G655; M1284B (-- --€). Mancha en margen
inferior. MBC+. Raro 110

- 32514-

32514 Rus, Jaén. Ayuntamiento. 50 céntimos. G655; M1284C (-- --€). MBC- o algo mejor. Raro 90

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

40



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32515 Rus, Jaén. Ayuntamiento. 1 peseta. G655; M1284D (-- --€). Algo sucio. MBC+. Raro 110

32516 32517 32518
32516 Sabadell, Barcelona. Ayuntamiento. 21 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G536; T2574;
M1285A. EBC 5
32517 Sabadell, Barcelona. Ayuntamiento. 21 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G536; T2573;
M1285B. Mejor que MBC+ 6

32518 Sabadell, Barcelona. Ayuntamiento. 11 de octubre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G536; T2575;
M1285C. EBC+ 4

i .

CONSELL 3[1_73{](_‘[1!31_ i CONSELL MUNICIPAL }

Sudurni 4’ Anoia Sadurnl d"Anola

- : Wi, i CENTIM
Fal per (anlims Ly =
i D 6 {696

32519 32520 32521

32519 Sadurni d’Anoia, Barcelona. Consejo Municipal. 5 céntimos. G537c; T2587; M1286F. Manchita.
EBC- 25

32520 Sadurni d’Anoia, Barcelona. Consejo Municipal. 10 céntimos. Sin serie. G537c; T2585; M1286l.
MBC+ o algo mejor 25

32521 Sadurni d’Anoia, Barcelona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Serie A. G537b; T2583;
M1286C. Mejor que EBC- 20

'Nﬁl’lﬂ SETA

DD S o et )

32522 32523

32522 Sadurni d’Anoia, Barcelona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. Serie A. G537b; T2582;

M1286D. EBC- 20
32523 Sadurni d’Anoia, Barcelona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. Serie A. G537b; T2581;

M1286E. Peor que EBC- 20
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-32524-

32524 Saelices, Cuenca. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. G y M no citan. Pico perdido. BC+. Raro 90

. P
Ayuntamiento de Saelices

Vale por 50 nf‘_l_lmq_n

iy TR

32525 Saelices, Cuenca. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G no cita; M1286AA (40-100€). MBC+.
Escaso 60

- 32526 -

32526 Saelices, Cuenca. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. G y M no citan. MBC+. Raro 110

32529

32527 Sagunto, Valencia. Consejo Municipal. 25 de junio de 1937. 50 céntimos. Serie A. G657; M1288A.
MBC- 17
32528 Sagunto, Valencia. Consejo Municipal. 25 de junio de 1937. 1 peseta. Serie A. G657; M1288B. MBC 17

32529 Salarduy, Lleida. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G538; T2588; M1289A
(70-150¢€). BC+ 17

32530 Salas de Pallars, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. G539; T2589; M1291B (80-150€). BC+.
Escaso 55
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32531 130
32532 130
s;n'l;Li;NT'O
(INQUANTAICTS
32533 32534
32533 Sallent, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 céntimos. Serie A. G541; T2598; M1296A.
EBC- 6

32534 Sallent, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos. Serie A. G541; T2596; M1296B.

N_E-LPQ-
-
M- piotamet de Slomg
:

b aob

TAL per DMA DEDER o boibio o

EBC- 6

32535 32536
32535 Salomd, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. G542; T2599; M1297C. EBC+ 42
32536 Salomd, Tarragona. Ayuntamiento. 25 céntimos. G542; T2601; M1297A. EBC+ 34
—y

mﬁfi{xxmg

-
z Consejo Municipel i ol
#  Samper de Calanda ; !
: 3 i i
Secseen 5 ¢ 10 centimos ¥ L
s R ; I-l"!;:r-m- 2l c;:‘m:l-;ﬁ;uuur #] 11 i
«  Bouam tomsdn af 33 de Al ¥ * ~
Tl pr d e fater e 7 e ¥
= = %&:L;{}ifﬁﬁﬂé :
32537 : 4 A e
32538
32537 Salomé, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. G542; T2600; M1297B. Manchita. EBC 34

32538 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 10 céntimos. 12 emision. Numeracién
baja 164. G y M no citan. Mejor que MBC. Escaso 42
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32539

o

#

32539 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 25 céntimos. 12 emision. Numeracion
no alta 658. G y M no citan. MBC. Escaso

32540 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Numeracién
no alta 969. G no cita; M1300A (100 --€). Peor que MBC. Escaso

32541 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G
no cita; M1300C (50-150€). Rotos reparados con celo. BC+. Algo escaso

32542 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G671a; M13000C (50-150€). Manchitas. MBC

1 s -
Conssjo Minicipal AT

Samper de Calanda

&rnan ppitan.

Werntegrabln @ la Catd Menickpal pos
bl Tomadi @ M de Abril de 1997,

-.'m-r-__ — e —
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e
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32543 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 1 peseta. 12 emision. Numeracion no
alta 625. G671; M1300B (100 --€). MBC. Escaso

32544 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 1 peseta. 22 emisidn. Sin serie.
G671a; M13000D (50-150€). Roto y pegado. MBC-

N .\M'_u_.-az_-..;xm Mg e
E Comgjs Muricipel e
S Samper de Calanda E
: 2 Pesetas :
3 il f iy U Rl el f ¥ I"
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£ éf e 4
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32545

32545 Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. Abril de 1937. 2 pesetas. Numeracién baja 96.

G671; M no cita. MBC. Muy escaso

32546 San Clemente, Cuenca. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. Rosa. G673; M1302A (80-150¢€). SC-.

Escaso
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32547

32547 San Clemente, Cuenca. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Rosa. G673; M1302B (80-150€). MBC.
Escaso 80

32548
32548 San Clemente, Cuenca. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Azul. G673; M1302C (80-150€). SC-. Raro 90

AYUNTAMIENTO DE
——— SAN CLEMENTE

oo 2 P13l
S — | 32549 —_
32549 San Clemente, Cuenca. Ayuntamiento. 2 pesetas. Sin serie. G673; M1302D (80-150€). Casi EBC+.
Raro 90

{32550]

32551
32550 San Fulgencio, Alicante. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie B. Verde. G no cita; M1303E
(75-150€). Manchas. Rotitos. Casi MBC- 34
32551 San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie B. Numeracidn no alta 00425.
G675a; M1304A. MBC 17
= - - T
€LCON/C] O MUNICIPAL €LCONsC O MUNICIPAL
| S I i i
a E tlador : & R rlador|
1 e_ela A Nerelo
Bre g A i.. LT £ ¥
32552 32553 32554
32552 San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G675a; M1304A.
EBC+/EBC 17
32553  San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisidn. Serie B. G675a; M1304B. MBC+ 20
32554 San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G675a; M1304B. MBC o algo
mejor 17
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32556

32557

32558
32559

32560

32561

32562

32563

. 32558 .

32555

San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 1 de octubre de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G675; M1304C. Mejor que EBC

San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 1 de octubre de 1937. 1 peseta. 22 emisidn. Sin serie. Negra.
G675; M1304D. Impresion descuidada y débil. Planchado. EBC-

San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 1 de octubre de 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. Roja.
G675; M1304D. MBC+

32559

San Pedro de Pinatar, Murcia. Salinera Espafiola. 25 céntimos. G586a; M1117C. MBC/MBC-. Escaso
San Pedro de Pinatar, Murcia. Salinera Espafiola. 1 peseta. G586a; M1117D. MBC/MBC-. Escaso

15

15

60
65

32561
32560

Sanahuja, Lleida. Ayuntamiento. 25 céntimos. 32 emisidén. Sin serie. G544b; T2613; M1311C
(100-200¢€). EBC

Sanahuja, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G544a; T2610;
M1311B (60-150€). SC-

32562 32563

Sant Guim, Lleida. Ayuntamiento. 17 de mayo de 1937. 50 céntimos. Serie D. Numeracidén no alta
0256. G545; T2615; M1314C. MBC

Sant Guim, Lleida. Ayuntamiento. 17 de mayo de 1937. 1 peseta. Serie C. Numeracidn no alta.
G545; T2614; M1314D. MBC
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1810

50 Crs

32564} 32565

32564 Sant Pol de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G548; T2623; M1316E

(50-150€). EBC. Escaso 42
32565 Sant Pol de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. G548; T2622; M1316F (50-150€).
Mejor que MBC. Escaso 42

—,
St

32566 32567

32566 Santa Cruz de Mudela, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Serie A. G682; M1321A
(40-125€). Mejor que MBC+ 17

32567 Santa Cruz de Mudela, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. Serie B. Azul. G682;
M1321B (40-125€). MBC+ 22

32568 Santa Cruz de Mudela, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Serie C. G682; M1321C
(40-125€). Manchas. MBC o algo mejor 24

32569 Santa Eufemia, Cérdoba. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G684; M1322A
(100 --€). MBC+. Raro 90

32570

32570 Santa Maria del Campo Rus, Cuenca. Ayuntamiento. 50 céntimos. G y M no citan. Pico cortado.
MBC. Raro 130
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32571 Santa Maria del Campo Rus, Cuenca. Ayuntamiento. 1 peseta. G y M no citan. Casi MBC+. Raro 130

32572

32572 Santander, Cantabria. 1 peseta. Sin serie. Servicio Municipal de Transportes Urbanos. G y M no
citan. SC- 60

32573 Santapola, Alicante. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G687; M1326B (100-200€). MBC-.
Raro 130

32574 Santapola, Alicante. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie B. G687; M1326C (100-200€). Mejor que
MBC. Raro 150

| 32575

32575 Santapola, Alicante. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie C. G687; M1326D (100-200€). MBC. Raro 160
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| 32576

32576 Santapola, Alicante. Consejo Municipal. 2 pesetas. Serie D. G no cita; M1326e (100-200€). Muy raro 225

=
% SINDICATqr\
g AGRICGLA)D
UNA PESSETA

| DE SANTES CREUEF
Santes Creuy, i funy 1007, . “NA PESSETA 1y

T 32577
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i

32577 Santes Creus, Tarragona. Sindicato Agricola. 6 de junio de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie.
G547; 72628 (RRR); M1327A (200 --€). MBC. Raro

130

Bh  MUNICIPAL |,

32579
32578 Santiago de la Espada, Jaén. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G688; M no cita. Roto y

pegado. Alguna reparacion. MBC/MBC- 34
32579 Santiago de la Espada, Jaén. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G688; M1328B (-- --€). MBC- 34
l;d-!. N“":ﬁ‘.‘l:l’ﬂ? 3 - Imlﬂhuun!dnn mmﬂ
Coasle Mualigal - - &« int-d.ud:mlur-l-l.
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32580

32581

32580 Santisteban del Puerto, Jaén. Consejo Municipal. 27 de julio de 1937. 25 céntimos. Serie C. G689; M
no cita. Algunas manchitas. MBC/MBC+. Escaso

32581 Santofia, Cantabria. Delegacion de Abastos. 50 céntimos. Sin serie. G y M no citan. EBC

32583

32582 Santofia, Cantabria. Delegacion de Abastos. 1 peseta. Sin serie. Gy M no citan. MBC

32583 Sardafiola, Barcelona. Federacion Local de Colectividades. 25 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G550;

T2635; M1330C. MBC 30
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32584 32585 32586
32584 Sarifiena, Huesca. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Marrén. G690;
M1331A. MBC+ 13
32585 Sarifiena, Huesca. Consejo Municipal. Junio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G690; M1331B. EBC 13
32586 Sarifiena, Huesca. Impuesto Municipal. 25 céntimos. G y M no citan. EBC 17
32587 32588
32587 Sarral, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos. 32 emision. G551; T2637; M1332G (40-100€).
MBC+ o algo mas flojo 42
32588 Sarral, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 1 peseta. 32 emision. G551; T2636 (RRR); M1332H
(40-100€). MBC 50
*

Ajuntament A TR A
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32589

32589 Sarral, Tarragona. Ayuntamiento. 25 céntimos. 22 emision. Sello del Consejo Municipal en reverso.
G551a; T2641; M1332C (50-125€). EBC+ 50

32590 Sarral, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. 12 emisidn. Sello del Consejo Municipal en reverso.
G551; T2638; M1332A (40-100€). Algo sucio. MBC 42

32591 32592

32591 Sarral, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. 22 emisidn. Sello del Consejo Municipal en reverso.
G551a; T2640; M1332D (50-125€). MBC+ o algo mas flojo 42
32592 Sarral, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emision. G551a; T2639; M1332E (50-125€). MBC+ 55
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32593 Sarria de Ter, Girona. Ayuntamiento. 5 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G552b; T2649; M1333C
(100-200€). EBC+ 17

32594 Sarria de Ter, Girona. Ayuntamiento. 10 céntimos. 22 emisién. Sin serie. G552b; T2648; M1333D
(100-200€). EBC+/EBC 17

32595

32595 Sarria de Ter, Girona. Consejo Municipal. 5 céntimos. Sin serie. G552c; T2645 (RRRR); M1333G
(100-200€). Mejor que MBC. Raro 90
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.- now, 1832
32596 32597 32598
32596 Sarria de Ter, Girona. Consejo Municipal. 15 de mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie A.
G552; T2643; M1333A. EBC- 17
32597 Sarria de Ter, Girona. Consejo Municipal. 15 de mayo de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Serie A. G552;
T2642; M1333B. MBC+ 17
32598 Sasserra, Barcelona. Ayuntamiento. 18 de junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G554; T2665;
M1336B (50-100€). Pico doblado. EBC- 13
i - Tl g== - —ermmsmm——,
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32599 32600 32601

32599 Sastago, Zaragoza. Consejo Municipal. 5 de abril de 1937. 50 céntimos. Serie A. G no cita; M1337A
(30-150€). Rotitos. Casi MBC- 17

32600 Sastago, Zaragoza. Consejo Municipal. 5 de abril de 1937. 1 peseta. Serie C. G no cita; M1337B
(30-150€). MBC 17

32601 Sastago, Zaragoza. Consejo Municipal. 5 de abril de 1937. 2 pesetas. Serie B. G no cita; M1337D
(30-150€). Rotito central. Casi MBC+ 17
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32602 Sax, Alicante. Consejo Municipal.
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32603 32604
32605
32603 Segarra de Gaia, Tarragona. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 céntimos. 12 emision. Serie
B. G555; T2676; M1341A. EBC+ 24
32604 Segarra de Gaid, Tarragona. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Serie
A. G555; T2675; M1341B. EBC- 20
32605 Seguries de Ter, Girona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta
000625. G556; T2678; M1342A. MBC+ 10
r - = - T:.‘I’"‘
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32606 Seguries de Ter, Girona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G556; T2677; M1342B.

MBC+ 13
32607 Selgua, Huesca. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 25 céntimos. Sin serie. Numeracién no alta
445, G696; M1343A (30-100€). MBC o algo mejor 34
CONSEJOg@gMUNICIPALE|| .. .
— ELBUA M-muu= J"""Jl’
SEES { Pesefa TSI "
32609

32608 Selgua, Huesca. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G696; M1343B

(30-100¢€). BC+ 34
32609 Selgua, Huesca. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G696; M1343C (30-100€).
MBC+ 34
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32610
32610 Selva del Camp, Tarragona. 5 céntimos. 32 emisién. G, Ty M no citan. MBC+/MBC-. Escaso 80
32611 Selva del Camp, Tarragona. Ayuntamiento. 25 céntimos. 22 emisidon. G558a; T2686 (RRR); M1345D
(70-150€). MBC 50
_ nlnumnrmm ﬁnltm
-na: £ uénll';nt_

32612
32612 Selva del Camp, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. 22 emisidon. G558a; T2685; M1345E
(70-150€). MBC 42

32613 Selva del Camp, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emisidn. G558; T2688 (RRR); M1345F
(70-150¢€). Piquito roto. MBC/MBC- 50

32615

32614

32614 Senia, La, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Serie B. G559; T2699;
M1347B. EBC- 22

32615 Senia, La, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 1 peseta. 22 emision. Serie A. G559; T2698;
M1347C. MBC+ 30

i 1untim¢ut de La Senia

! t“ de VINT-LCINC CENTIMS i«
.r cars logal oo nguesta localtsl per

B Dot o) cnw sgees scend de by
corpencid el 15 de Julel ded 1237,

".-: 1 1‘ &% ut!a\"ﬁl.ll.-

32616 Senia, La, Tarragona. Ayuntamiento. 15 de julio de 1937. 25 céntimos. 32 emisién. Sin serie. G559;
T2700; M1347D. MBC+ 20

32617 Senterada, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. Sin serie. G560; T2702; M1349A
(100-200€). Mejor que BC+ 26
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32618
32618 Sentiu de Sid, La, Lleida. Ayuntamiento. 21 de agosto de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G561a;
T2707; M1350C (60-150€). MBC 34

32619 Sentiu de Sig, La, Lleida. Ayuntamiento. 21 de agosto de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G no cita;
T2706 (RRR); M1350D (60-150€). Casi MBC+ 40

32621

32620 Sentil de Sio, La, Lleida. Ayuntamiento. 21 de agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G no cita; T2705;

M1350E (60-150€). MBC 45
32621 Sentmenat, Barcelona. Ayuntamiento. 10 céntimos. 32 emisidn. Sin serie. G562a; T2712; M1351E
(100-200¢€). EBC 13

New. 2303
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Swwlimrad, abril del 1937
B et Smeren. e b

et

Castueza ot i 81 Svmrmre g1 1O

32622 32623 32624
32622 Sentmenat, Barcelona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G562;
T2709; M1351A (40-100€). MBC+ 13

32623 Sentmenat, Barcelona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G562;
T2708; M1351B (40-100€). EBC- 15

32624 Sentmenat, Barcelona. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G562a; T2711; M1351C. EBC 13

32625

32625 Serdn, Almeria. Consejo Municipal. 50 céntimos. G699a; M1353F (100-150€). Casi MBC+. Raro 90
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32626

32626 Serds, Lleida. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G563; T2719; M1354C (50-150¢€).
MBC 34

32627 Sesgueioles, Barcelona. Consejo Municipal. 50 céntimos. 12 emision. Sin serie. G566; T2737 (RRR);
M1358B. MBC+ 34

32629

32628 Sesgueioles, Barcelona. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisién. Sin serie. G566; T2736 (RRR);
M1358C. MBC- 42

32629 Sesgueioles, Barcelona. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisién. Sin serie. G566; T2739 (RRR);
M1358F. MBC+/MBC 50

32630 32631 32632
32630 Sesrovires, Barcelona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Serie A. G567;
T2747; M1359D (60-150€). MBC 17
32631 Seu d’Urgell, La, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. 12 emisién. Sin serie. G568;
T2752; M1361A. MBC+ 7
32632 Seu d’Urgell, La, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G568a;
T2749; M1361C. EBC+ 8
g |
DE —~ JE
Sigfensa. Sighenza,

Vale diez céntimos.
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Vale weinte céntimos.

32633
32634 32635
32633 Seu d’Urgell, La, Lleida. Ayuntamiento. Octubre de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Sin serie. G568b;
T2753; M1361E. EBC 6
32634 Siglienza, Guadalajara. Caja Rural. 20 céntimos. G y M no citan. Algo arrugado. MBC+ 17

32635 Siglienza, Guadalajara. Caja Rural. 1 de octubre de 1937. 10 céntimos. G no cita; M1366A (100 --€).
EBC 17
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- 32636 -

32636 Siles, Jaén. Comisién de Abastos. 10 céntimos. G702; M1367A (100 --€). Manchitas. Rotito. BC+.
Raro 110

32637 32638

32637 Sils, Girona. Ayuntamiento. 22 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G570; T2757; M1368A.
MBC+ 22

32638 Sils, Girona. Ayuntamiento. 22 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G570; T2756; M1368B. MBC+
o algo mas flojo 24

32639 Sisante, Cuenca. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G706; M1371A (200 --€).
MBC+. Escaso 50

32640 Sitges, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Serie B. G571;
T2759; M1372A. MBC o algo mejor 22

32642

32641 Sitges, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 1 peseta. 12 emision. Serie A. G571; T2758;
M1372B. MBC o algo mejor 22

32642 Sitges, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Serie A.
G571a; T2760; M1372C. EBC- 20
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32643

32643 Socovos, Albacete. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G y M no citan.
MBC/MBC-. Escaso 60

32644 Socovos, Albacete. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G y M no citan. MBC.
Escaso 70

2643
32646
32645 Socovos, Albacete. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G707; M1373A (-- --€). Mejor
que MBC. Escaso 80
32646 Socuéllamos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Sin serie. G708; M1374A. MBC+ 20

32647 32648 32649

32647 Socuéllamos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. Sin serie. G708; M1374B. Peor

que MBC+ 20
32648 Socuéllamos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Serie A. Gy M no lo citan. MBC 26
32649 Socuéllamos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Sin serie. G708; M1374C. MBC+ o

algo mas flojo 20

32650 32651 32652

32650 Solana, La, Ciudad Real. Consejo Municipal. 25 céntimos. G y M no citan. Casi MBC+ 27
32651 Solana, La, Ciudad Real. Consejo Municipal. 50 céntimos. G y M no citan. Leve manchita. Casi EBC- 27
32652 Solana, La, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 peseta. G y M no citan. Mancha. MBC o algo mejor 27
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32653 32654 32655

32653 Solana, La, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de noviembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. Rosa.
G709; M1375A (40-100¢€). EBC- 21

32654 Solana, La, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de noviembre de 1937. 50 céntimos. Serie B. G709;
M1375B (40-100€). MBC+ 21

32655 Solana, La, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de noviembre de 1937. 1 peseta. Serie C. G709;
M1375C (40-100€). MBC+ 21

32656 32657 32658

32656 Soleras, El, Lleida. Ayuntamiento. 5 céntimos. 32 emisidén. Sin serie. G572b; T2765; M1377C.

Manchita. Casi MBC+ 15
32657 Soleras, El, Lleida. Ayuntamiento. 25 céntimos. 32 emision. Sin serie. Taladrado. G572b; T2764;

M1377D. MBC 17
32658 Soleras, El, Lleida. Ayuntamiento. 50 céntimos. 32 emision. Sin serie. G572b; T2763; M1377E. MBC 17

32659 32660
32659 Soleras, El, Lleida. Consejo Municipal. 17 de enero de 1937. 1 peseta. Sin serie. G572; T2761;
M1377A (100 --€). BC 17

32660 Soleras, El, Lleida. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G572a;
T2762; M1377B (100-200€). BC+ 17

32661 ¢
32662
32661 Solivella, Tarragona. Consejo Municipal. 2 de mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G573; T2770;
M1378F. MBC- 30
32662 Sollana, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G711; M1380A. EBC+ 25
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32663 32664 32665
32663 Sollana, Valencia. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie A. G711; M1380B. SC- 25
32664 Sollana, Valencia. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. G711; M1380C. EBC- 25

32665 Solsona, Lleida. Ayuntamiento. 19 de marzo de 1937. 1 peseta. Serie A. G574; T2777; M1379A
(40-100€). MBC o algo mejor 20

32666 32667 32668
32666 Solsona, Lleida. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 1 peseta. Serie B. G574a; T2778;
M1379D. MBC+ 7
32667 Solsona, Lleida. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 50 céntimos. Serie A. G574a; T2779;
M1379B. EBC+ 6

32668 Solsona, Lleida. Ayuntamiento. 1 de diciembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. Numeracion muy
baja 00032. G574c; T2783; M1379E. MBC+ 6

32669
32671

32669 Solsona, Lleida. Ayuntamiento. 1 de diciembre de 1937. 50 céntimos. Serie B. G574c; T2782;

M1379F. SC- 6
32670 Solsona, Lleida. Ayuntamiento. 1 de diciembre de 1937. 1 peseta. Serie C. G574c; T2781; M1379G.

SC- 7
32671 Sonseca con Casalgordo, Toledo. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G713; M1383B. MBC+ 20

32672 32673

32672 Sonseca con Casalgordo, Toledo. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. Numeracidn no alta

00488. G713; M1383C. EBC- o algo mas flojo 20
32673 Sonseca con Casalgordo, Toledo. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin numerar. G713; M1383D. SC- 17
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32674 Sorbas, Almeria. Consejo Municipal. 15 de agosto de 1937. 50 céntimos. Consejo Municipal. G714;
M no cita. Algo arrugado. MBC. Raro 110

Consel! Municipal de Consell Municipal de

8234 SORTR9239 1200SORT 1253
Val 0’50 Ptes. Val 0’50 Ples.

32675 32676

32677

32675 Sort, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G575a; T2788; M1385C. Motita de dxido.
EBC- 15

32676 Sort, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. Sello del Ayuntamiento en reverso. G575a;
T2786; M1385C. MBC+ 15

32677 Sort, Lleida. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G575; T2784; M1385A. Sucio. Mejor
que BC+ 17

32678 32679
32678 Soses, Lleida. Ayuntamiento. 25 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. Moneda per a refugiats. G, Ty M
no citan. Casi EBC+ 20
32679 Soses, Lleida. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Moneda per a refugiats. G y T no citan;
M1386A. MBC+ 20
[ o =
= AJUNTAMENT Sy —
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= Yal per 1 pfa.
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32681

32680 Soses, Lleida. Ayuntamiento. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. Sello del Consejo Municipal en reverso.
G576; T2791; M1386H. Mancha. EBC- 34

32681 Soses, Lleida. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emisidn. Sin serie. Moneda per a refugiats. G y T no citan;
M1386B. Rotito en margen. Mejor que MBC 22
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32682
32682 Soses, Lleida. Ayuntamiento. 2 pesetas. 12 emision. Sin serie. Moneda per a refugiats. Gy T no
citan; M1386C. MBC+ 22

32683 Soses, Lleida. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 10 céntimos. 42 emisién. Serie A. G576;
T2794; M1386J (100 --€). BC+

32684 32685 32686
32684 Subirats, Barcelona. Ayuntamiento. 16 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G577; T2799;
M1387A. Mejor que MBC 13

32685 Subirats, Barcelona. Ayuntamiento. 16 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G577; T2798;
M13878B. MBC 15

32686 Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Serie A. G715;
M1389D. Casi MBC+ 19

dnfony I Cr T AT
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32687 32688 32689
32687 Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Serie B. G7153;
M1389D. EBC/EBC- 19

32688 Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 25 céntimos. 32 emision. Sin serie. G715b;
M1386F. Leves manchitas. Casi MBC+ 19

32689 Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 1 peseta. 32 emisidn. Serie A. G715;
M1386E. EBC+ 19

UNA PESETA

bwtrd 4 s wws we 98

32690 32691 32692

32690 Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 1 peseta. 32 emision. Serie B. G7153;
M1386E. EBC/EBC+ 19

32691 Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 1 peseta. 32 emisién. Sin serie. G715b;
M1389E. MBC 19
32692 Suria, Barcelona. Ayuntamiento. 5 céntimos. 22 emision. G580a; T2812; M1392D. MBC- 10
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32693 Suria, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G580; T2808;
M1392A. MBC+ o algo mas flojo 12

32694 Suria, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G580; T2807;
M1392B. MBC 13

32695 Susqueda, Girona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G581; T2815; M1393A
(60-120€). MBC 22

32696
32696 Susqueda, Girona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G581; T2814; M1393B
(60-120€). MBC o algo mas flojo 24
32697 Tabernas, Almeria. Ayuntamiento. 1 peseta. G716; M1394B (40-150€). Rotito. MBC 50

32698 32699

32698 Tabernes de Valldigna, Valencia. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Serie A. Azul.
G717; M1395A. MBC 25

32699 Tabernes de Valldigna, Valencia. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Serie A. Granate.
G717; M13958B. Casi MBC+ 27

32700 32701

32700 Tagamanent, Barcelona. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G582;
T2818; M1396A (100 --€). Manchita. Mejor que MBC+. Escaso 50

32701 Tagamanent, Barcelona. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 1 peseta. Serie A. Numeracién
muy baja 0025. G582; T2816; M1396C (100 --€). Pico perdido. MBC. Escaso 50
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32702 32703

32702 Talavera de la Reina, Toledo. 31 de julio de 1936. Servicio de Abastecimiento. 4 kg de sal molida. G
y M no citan. EBC

32703 Talavera de la Reina, Toledo. 1 de agosto de 1936. Servicios de Abastecimiento. Gonzélez y Morales.
2 kg de azdcar. G y M no citan. EBC-

32704 Talavera de la Reina, Toledo. Frente Popular. Servicio de Abastecimiento. Bloque de cuatro vales de
50 céntimos. G y M no citan. EBC
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H

32705 32706 32707

32705 Talavera del Tajo, Toledo. Frente Popular. Comisién Abastecimiento. Bloque de ocho vales de 25
céntimos. G y M no citan. Casi EBC-

32706 Tamarite, Huesca. Ayuntamiento. 10 de octubre de 1937. 25 céntimos. Serie C. G720; M1400A.
Mejor que MBC

32707 Tamarite, Huesca. Ayuntamiento. 10 de octubre de 1937. 50 céntimos. Serie B. Gris. G720;
M14008B. MBC+

32708
32708 Tamarite, Huesca. Ayuntamiento. 10 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie A. G720; M1400C. EBC

32709 Tamarite, Huesca. Colectividad. 10 pesetas. G no cita; M1400H (50-150€). MBC+

32710 32711

32710 Taradell, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G584a; T2825; M1401D.
Algunas leves manchitas. MBC+

32711 Taradell, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G584a; T2824; M1401E. Mejor
que MBC
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| 32712

32713

Tarifa. Panaderia Mecdnica Sanchez Jiménez. 1 kg y medio de pan. G y M no citan. Pico doblado.
EBC

Tarragona. Ayuntamiento. 18 de mayo de 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Serie B. G585; T2829;
M1403A. EBC-

32714

32715

32716

32717

32718

32719

32720

AJVNTAMENT N
DE TARRAGONA f

Tarragona. Ayuntamiento. 18 de mayo de 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Serie B. G585; T2829;
M1403A. MBC

Tarragona. Ayuntamiento. 18 de mayo de 1937. 1 peseta. 12 emision. Serie A. G585; T2824;
M1403C. EBC+

Tarragona. Ayuntamiento. 4 de diciembre de 1937. 10 céntimos. 22 emision. Serie C. G585a; T2830;
M1403D. EBC+

32717 32718

Tarrega, Lleida. Ayuntamiento. Febrero de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G586; T2832;
M1404A. MBC+

Tarrega, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G586a; T2833;
M1404D. EBC

L Asuntament oe TArreca

CERTIFICAT DE PLATA
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Ne 45131

32719 32720

Tarrega, Lleida. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 1 peseta. 32 emisidn. Sin serie. G586b; T2835;
M1404E. EBC+/EBC

Tarrega, Lleida. Ayuntamiento. Octubre de 1937. 25 céntimos. 42 emisidn. Sin serie. G586c¢; T2836;
M1404F. Pico ligeramente doblado. EBC+
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32721

32721 Tarroja, Lleida. Ayuntamiento. 1 peseta. G no cita; T2837 (RRRR); M1405A (300 --€). MBC-. Muy
raro 275

32722 32723
32724
32722 Teia, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G588; T2841; M1407A. Piquito levemente
doblado. EBC+ 15
32723 Teia, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. G588; T2840; M1407B. Decoloracién en el
margen superior. EBC- 17
32724 Térmens, Lleida. Ayuntamiento. 25 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G589a; T2846; M1409C. EBC- 20

32725 32726

32725 Térmens, Lleida. Ayuntamiento. 50 céntimos. 12 emision. Sin serie. Numeracién muy baja 22.
G589a; T2845; M1409D. Mejor que MBC 22

32726 Térmens, Lleida. Ayuntamiento. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. Numeracion inferior a la decena 6.
G589a; T2844; M1409E. MBC+ 25

32727 Térmens, Lleida. Ayuntamiento. Abril de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin serie. G589; T2842;
M1409A. Roto y pegado. MBC- 19

32729
32728
32728 Térmens, Lleida. Ayuntamiento. Abril de 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G589; T2843;
M1409B. Roto y, en su momento, pegado (ahora despegado). BC+ 19
32729 Terrassa, Barcelona. 5 céntimos. G, Ty M no citan. EBC+ 30

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32730 32731
32732
32730 Terrassa, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisién. Sin serie. G590;
T2848; M1410A. EBC+/EBC 15

32731 Terrassa, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G590;
T2847; M1410B. MBC+ 13

32732 Terrassa, Barcelona. Consejo Municipal. Noviembre de 1937. 10 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G590a; T2850; M1410C. MBC+ 13

32733

32733 Terrassola i Lavit, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G591; T2851; M1411A. Casi
MBC+ 42

90
32735 Tevar, Cuenca. Consejo de Administracidn. 1 peseta. G725; M1414C (-- --€). Manchitas. Mejor que
MBC. Raro 90
e | ) |
4 182 ¢ X oweny pavrvs ™ B
@l Lf‘ﬁ:d‘;;:_‘u.fh .- 5 e lluﬁégfr‘&%&lasm :
L i 02 s fTES |
== -—' --(,m.'_f.' 32737
32736
32736 Tiana, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G592;
T2853; M1415A. MBC+ 17
32737 Tijola, Almeria. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G726; M1418B. Mejor que MBC 70
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

32739 Tirvia, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G593; T2862 (RRR); M1420C (100

--€). MBC-. Raro

32740

32740 Tobarra, Albacete. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G728; M1425A (--

--€). EBC. Muy escaso

32741 Tobarra, Albacete. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G728; M1425B (-- --€).

BC+. Muy escaso

i ((5"‘!4?7(d'¢(u

‘Zﬁ

32742

32742
Piquito golpeado. EBC-

32743 Tobarra, Albacete. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G728a; M1425D.

- 32744 -

32744 Toboso, El, Toledo. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos. G729; M1426A. MBC. Raro

EBC-

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32741

32743

Tobarra, Albacete. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G728a; M1425C.
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32746
32745

32745 Tocon de Quentar, Granada. Consejo Municipal. 25 céntimos. G y M no citan. Mejor que MBC 60
32746 Tolva, Huesca. Colectividad. 5 céntimos. G y M no citan. MBC. Escaso

32748 32749
32747 Tomelloso, Ciudad Real. 5 céntimos. G y M no citan. EBC 34

32748 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. 9 de julio de 1937. 50 céntimos. Serie C. G y M no
citan. EBC/EBC- 24

32749 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. 9 de julio de 1937. 1 peseta. Serie C. G y M no citan.
MBC+ 24

T T =T
‘ ﬁﬂﬁ-* - T R
w‘m’.!n-[;,
—a jm. 10"1[[_“‘;

32750 32751 32752
32750 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. 9 de julio de 1937. 2 pesetas. Serie C. G y M no citan.
EBC+/EBC 24

32751 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. 12 emisién. Serie O. G730;
M1429A. MBC+ 19

32752 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G730a; M1429D. EBC+ 19

32753 32754 : 132755
32753 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Serie B. G730;
M1429B. Margen lateral de reverso encolado. EBC- 19

32754 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G730a; M1429E. EBC+ 19

32755 Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. 12 emision. Serie A. G730;
M1429C. Margen lateral de reverso encolado. EBC 19

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

68



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32758
32756 32757
Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. 22 emisidn. Sin serie. G730a;
M1429F. Margen lateral de reverso encolado. EBC+ 19

Tomelloso, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 2 pesetas. 22 emisién. Sin serie. G730a;
M1429G. Margen lateral de reverso encolado. EBC+ 19

Tona, Barcelona. Ayuntamiento. 17 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G597; T2895; M1430A
(50-150€). MBC

= |
FRERNERT ﬂm : A
: ;..'.i':':a.;."‘a, e oe Tord o=
EEA | RIUBREGOS & -
10cts. #
S 4
| & s - | !
32759 32760 32761
32759 Tona, Barcelona. Ayuntamiento. 17 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G597; T2894; M1430B
(50-150€). MBC 22
32760 Tord de Riubregds, Lleida. Ayuntamiento. 10 céntimos. 32 emisidn. G599; T2900 (RRR); M1431D
(60-120€). MBC+ 42
32761

32762

32763

Tora de Riubregods, Lleida. Ayuntamiento. 15 céntimos. 32 emision. G599; T2899 (RRR); M1431E
(60-120€). Recortado en circulo y afiadidas las esquinas. MBC+ 34

- Fomteall ﬂi;f:t!:i;a'%-da Yors

32762
Tora de Riubregds, Lleida. Ayuntamiento. 31 de diciembre de 1936. 1 peseta. 22 emision. G599;
T2897; M1431C. EBC 30

Tord de Riubregds, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie A. Sello del Ayuntamiento en
reverso. G598; T2902; M1431F. EBC- 34

50 IONTRNENT. OF- TORDER. SO

Cenfima
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:nﬂwﬂm.‘nnaw =ia l.‘-!qﬂl.rm.-guf 1 el
FAfutieirat, de dota T e Malg ec THET. -

s
e.nrq-u(;

32764 —
32765
32764 Tord de Riubregés, Lleida. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. Sello del Ayuntamiento en reverso.
G598; T2901; M1431G. EBC 40
32765

Tordera, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie A. G600; T2904;
M1432A. MBC 12
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32766 32767 32768

32766 Tordera, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisién. Serie B. G600a; T2906;

M1432A. MBC+

32767 Tordera, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Serie A. G600; T2903;

M14328B. MBC

32768 Tordera, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. 12 emision. Serie B. G600a; T2905;

M14328B. EBC

D55 | Njuntament de Tordera
jotndims {gids 0, [ At [V
Eﬁ“ VAL per ” cedniims
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32769 32771

32769 Tordera, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 céntimos. 22 emisién. Serie C. G600b;

T2907; M1432C. EBC-
32770 Torelld, Barcelona. 5 céntimos. G, Ty M no citan. MBC o algo mejor

32771 Torelld, Barcelona. 10 céntimos. G, Ty M no citan. MBC-

12

13

13

10
34
42

32772

32773
32772 Torelld, Barcelona. 25 céntimos. G, Ty M no citan. MBC-

32773 Torell, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 céntimos. 32 emision. Sin serie. G601;

T2910; M1433C. MBC

32774 32775

32774 Torelld, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G601; T2908;

M1433A. EBC

32775 Torellé, Barcelona. Consejo Municipal. 15 de julio de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Sin serie.

G601a; T2909; M1433B. MBC+
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM
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32776 '
32776 Torla, Huesca. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G731; M1434A (-- --€). MBC+. Muy raro 230
AJUNTD':MENT " PeeZ BT AT TTTTTANSI N | AR 2 B
o f VAL D'UMNA PESSET, I Ny ot
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Val per 25 ds. = = 3
an e,
32777 32778
32777 Torms, Els, Lleida. Ayuntamiento. 25 céntimos. 22 emisién. Pudiera ser una reimpresién. Sello en el
reverso de la Secretaria del Consell Municipal. G602; T2915; M1436C. EBC+ 34
32778 Tornabous, Lleida. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 1 peseta. G603; T2917; M1437C (100 --€). MBC- 34
[ Fajevrawnne ok romyamors |
H 2 |
wW oA L 4 | ¥ 1
1' DUES PESSETES 3
§ ”
— - .,% 093
e e Sy L8 4 32779 i
32779 Tornabous, Lleida. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 2 pesetas. Sin serie. Numeracidon baja 093.
G603a; 72920 (RRR); M1437L (75-150€). MBC. Escaso 42
14 GERLEIN RE REDMININ BRCHL | | ==
BAGARA AL PORTADOR f.l;.. 3
O oo s | W
VLT E PSR TR A F-
vo 001667 V
32780] -
32780 Toro, Castellén. Consejo Municipal. 15 de enero de 1937. 1 peseta. Sin serie. G no cita; M1438A
(200 --€). MBC+. Rarisimo 450
“onozes % ff - iE
1.
32781
32781 Toro, Castellén. Consejo Municipal. 15 de enero de 1937. 5 pesetas. Sin serie. G no cita; M1438B
(200 --€). MBC. Rarisimo 450
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32782
32783
32782 Torralba de Calatrava, Ciudad Real. Consejo Municipal. 25 céntimos. G733; M1440A (60-120€).
MBC+ 40
32783 Torralba de Calatrava, Ciudad Real. Consejo Municipal. 50 céntimos. G733; M1440B (60-120€). Casi
MBC+ 40

v

CONSEJO MUNICIPAL
de Torralba de Calatrava ———

VALE AL PORTADOR POR
i UNA peseta
Vaisdero séio para dsentre de ie Illllllir!l

| -

32785

32784

32784 Torralba de Calatrava, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 peseta. G733; M1440C (60-120€). Alguna
manchita. EBC

42
32785 Torre de L'Espanyol, Tarragona. Consejo Municipal. Octubre de 1937. 50 céntimos. G607; T2941;
M1446E. Reparado. BC+ 30
” CENTIMOS
TORRE LIBRE
oot 32786 _
32786 Torre Libre, Teruel. Colectividad Campesina. 10 céntimos. G y M no citan. EBC-. Raro 135
COLECTIVIDAD
CAMPESINA
FAGARA AL PORTADOR
aﬁ CENTIMOS
* TORRE LIBRE
32787
32787 Torre Libre, Teruel. Colectividad Campesina. 25 céntimos. G y M no citan. Un par de marcas. Leve
manchita. EBC+. Raro 135
2 CONSELL MONICIPAL
o) "W _TORREBESSES P
' BLLLLL
! .
. lal QUINZE céntimg
o de eireulpeis whligaibris dintrs s
bemlitay, gurantil per la Caima Mw-
7, kg
32788
32788 Torrebesses, Lleida. Consejo Municipal. 15 céntimos. 32 emision. Sin serie. G604; T2951; M1448E.
MBC+ 42
32789 Torreblascopedro, Jaén. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G735;
M1450A. EBC- 42
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32790 Torreblascopedro, Jaén. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 50 céntimos. Serie A. G735;

M14508B. Casi EBC- 42

32791 Torreblascopedro, Jaén. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 1 peseta. Serie A. G735;
M1450C. EBC 60

e
32793 J
32792 Torrecilla de Alcafiiz, Teruel. 10 céntimos. G y M no citan. Piquito marcado. MBC+. Escaso 55
32793 Torrecilla de Alcaiiiz, Teruel. 1 peseta. G y M no citan. Mejor que MBC+. Escaso 42

32794 32795 32796

32794 Torredembarra, Tarragona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G608; T2955;
M1453A. Desgarro. MBC+ 22
32795 Torredembarra, Tarragona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G608; T2954;
M1453B. MBC/MBC- 17
32796 Torredembarra, Tarragona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G608; T2953;
M1453C. Casi MBC+ 20
Nam Mam ii
Vale por 2 Vale por 5
e esetas eset
dos il cinco peat
Sot. Uoop, de Torredembarnia «La Maritima = Sor. Coop. de Torredembarra » La Maritima »
Emisidn 19 Abril 1939 Afio de la Vicroria Emision 19 Abril 1930 Al de la Viclora
32797 32798
32797 Torredembarra, Tarragona. Cooperativa "La Maritima". 19 de abril de 1939 Afio de la Victoria. 2
pesetas. Sin numerar. G, Ty M no citan. SC 25
32798 Torredembarra, Tarragona. Cooperativa "La Maritima". 19 de abril de 1939 Afio de la Victoria. 5
pesetas. Sin serie. G, Ty M no citan. SC 25
32799 Torregrossa, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. Serie A. G610; T2961; M1456A. Casi
MBC- 25
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EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

I 32800 I

32800 Torrejon de Ardoz, Madrid. Ferrocarriles. Febrero de 1938. 1'90 pesetas. Taladrado. G y M no citan.
EBC+/EBC 34

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32801 Torrelameu, Lleida. Ayuntamiento. 10 céntimos. 32 emisidn. Sin serie. G61la; T2967; M1457F
(50-100€). Papel adherido. MBC/MBC+ 34

5’“,,:":,"" . 25¢ts.
i aun “r.".,::"*
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32802 32803

32802 Torrelameu, Lleida. Ayuntamiento. 11 de junio de 1937. 25 céntimos. 22 emisién. Sin serie. G611;

T2966; M1457C (40-100¢€). Papel adherido. MBC 34
32803 Torrelameu, Lleida. Ayuntamiento. 11 de junio de 1937. 50 céntimos. 22 emisién. Sin serie. G611;

T2965; M1457D (40-100€). Papel adherido. MBC+ 34

32805

32804 Torrelameu, Lleida. Ayuntamiento. 11 de junio de 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G611;
T2964; M1457E (40-100€). Roto y pegado. MBC- 40

32805 Torrelles de Foix, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Serie A. G612;
T2971; M1458C. MBC+ 25

EFRTEASERL b ST AR ATITA

Trrwien oe llFeger - 8 M WL

e e . -

32806

32807

32806 Torrelles de Foix, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 1 peseta. 22 emision. Serie A. G612;
T2970; M1459D. EBC- 30

32807 Torrelles de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 10 de mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G613;
T2973; M1459A. MBC 25
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LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

32809

32808
32808 Torrente de Cinca, Huesca. Sello de la Alcaldia. 5 céntimos. Azul. G741; M1462C (60-120€). Restos
de cola en las esquinas. EBC- 42
i 42

32809 Torrente de Cinca, Huesca. Sello de la Alcaldia. 10 céntimos. G741; M1462C (60-120€). Casi EBC-

Serie A

e s -
Comsmoo MuricimaL a5
on rommENTE

Byembulesble por fo Coly Muwivips! rostre sa prosesivetvn
Rautw of 31 du ieivmire fu PRAR

32810
32810 Torrente, Valencia. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 10 céntimos. Serie A. G no cita
M1461A. Practicamente EBC+. Raro 90
= (:-dn-:-a:: MI..':!.‘-II’AI.
e....,...d.,f.' e v :,n.,. tosat

25

s - . - ~ WMZ'LI‘?'J:.W ":T‘: Presant sk

— 32811
32811 Torrente, Valencia. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G no cita
M1461B. Practicamente EBC+. Raro 110

32812

32812 Torrente, Valencia. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 50 céntimos. Serie A. G no cita
M1461C. EBC+. Raro

E
El Consejo Mummpal
 de orliperogll (Jaén)
. Pagard ai portador
25 céntimos
:-_;-_. g, B aits _II
32813
32814
32813 Torreperogil, Jaén. Consejo Municipal. 25 céntimos. G743; M1464C. Manchita. EBC 40
45

32814 Torrevieja, Alicante. Octubre de 1937. 20 céntimos. G746a; M1470A (50-150€). MBC o algo mejor

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

75



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

32815 Torrevieja, Alicante. Agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. Sociedad de Camareros Hoteleros y

Anexos. G746; M1470C (50-150€). Casi MBC+. Raro 110
F 2 J E
/leJumutgtﬂeTotﬂ'hlluhMomﬂ f:..n‘im?ur-‘nauuumd
pagara al portador en moneda legal ¥ thqr-uulIIIul
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32816 32817

32816 Torroella de Montgri, Girona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G616;
T2980; M1472B. Casi MBC+ 13

32817 Torroella de Montgri, Girona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 50 céntimos. 32 emisidn. Sin serie.
G616a; T2982; M1472D. MBC+ 12

32818 Torroella de Montgri, Girona. Ayuntamiento. 12 de noviembre de 1937. 10 céntimos. 42 emision.
Sin serie. G616b; T2986; M1472E. Mejor que MBC 8

32819

32819 Torroella de Montgri, Girona. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie C. G616c; T2979; M1472A. EBC 13

32820 Torroja del Priorat, Tarragona. Consejo Municipal. Febrero de 1937. 25 céntimos. 12 emision. Sin
serie. G no cita; T2989; M1473A (100 --€). Rotitos algo reparados. MBC- 45

32821

32821 Torroja del Priorat, Tarragona. Consejo Municipal. Febrero de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin
serie. G no cita; T2988; M1473B (100 --€). MBC 50

32822 Torroja del Priorat, Tarragona. Consejo Municipal. Febrero de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie.
Numeracidn baja 121. G no cita; T2987; M1473C (100 --€). Mejor que MBC 50
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| |
i oY

32823 Tortella, Girona. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 25 céntimos. Serie C. G618; T2995; M1474A.

MBC 30
32824 Tortella, Girona. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 50 céntimos. Serie B. G618; T2994; M1474B.
Casi MBC+ 30
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32826
32825 Tortella, Girona. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 1 peseta. Serie A. G618; T2993; M1474C. MBC 30
32826 Tortosa y Comarca, Tarragona. 5 céntimos. Expendedurias de Tabaco. G619¢; Ty M no citan. MBC 27
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] 32827}

32827 Tortosa y Comarca, Tarragona. 10 céntimos. Expendedurias de Tabaco. G619c; T y M no citan.
MBC/MBC- 34

32828 Tortosa, Tarragona. Ayuntamiento. 26 de junio de 1937. 50 céntimos. 12 emisién. Sin serie. G619;
T2997; M1475A. Esquina algo doblada. EBC- 10

32829 32830
32829 Tortosa, Tarragona. Ayuntamiento. 26 de junio de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. G619;
T2996; M1475B. EBC 12

32830 Tortosa, Tarragona. Ayuntamiento. 9 de noviembre de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G619a; T3000; M1475C. MBC+ 8

32831 Tortosa, Tarragona. Ayuntamiento. 9 de noviembre de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Sin serie.
G619a; T2999; M1475D. MBC- 10
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32832
32832 Tortosa, Tarragona. Ayuntamiento. 9 de noviembre de 1937. 1 peseta. 22 emisioén. Sin serie. G619a;

T2998; M1475E. Mejor que MBC+ 12
32833 Tortosa, Tarragona. Bar Versalle de Ramon Ferré. 1 peseta. G, Ty M no citan. MBC+ 22

32834

32834 Torvizcon, Granada.

32835 32836
32835 Tossa, Girona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. Serie B. G621a; T3005; M1478C. MBC- 25
32836 Tossa, Girona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. Numeraciéon muy baja 43. G621;
T3002; M1478B (50-100€). MBC- 25
32837 Tossa, Girona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Serie B. G621a; T3004; M1478D. Papel
adherido. MBC- 25

32839
32838 Tossa, Girona. Ayuntamiento. Diciembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G621b; T3006; M1478E.
Papel adherido. MBC/MBC- 22
32839 Totana, Murcia. Ayuntamiento. 15 de febrero de 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G748;
M1479A. EBC- 22
32840 Totana, Murcia. Ayuntamiento. 15 de febrero de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. G748;
M1479B. EBC+ 22
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32841 32842 32843
32841 Totana, Murcia. Ayuntamiento. 15 de febrero de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G748;
M1479C. EBC+ 22
32842 Totana, Murcia. Ayuntamiento. 15 de febrero de 1937. 2 pesetas. 12 emision. G748; M1479D. EBC+ 22
32843 Tous, Valencia. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G no cita; M1480A.
Casi EBC+ 15
—
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32844 32845
32844 Tous, Valencia. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G no cita; M1480B.
Manchitas en margen superior. EBC- 19
32845 Tous, Valencia. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 2 pesetas. Sin numerar. G no cita; M1480C.
Rotito en margenes y esquina. Manchita. MBC 19
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32846 30847
32846 Tragd de Noguera, Lleida. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Numeracidon muy baja 94. G623;
T3015; M1482B (60-125€). MBC 50
32847 Tranco de Beas, Jaén. 25 céntimos. Cooperativa Popular de consumo del Pantano del Tranco. Gy M

no citan. EBC 34

32848

32849
32850

32848 32849 32850
Tremp, Lleida. Consejo Municipal. 20 céntimos. 32 emision. Sin serie. G624b; T3026; M1484D.
Mejor que MBC+ 7
Tremp, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. 32 emisidn. Sin serie. G624b; T3024; M1484F. EBC- 7
Tremp, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. 32 emisidn. Serie A. G624b; T3025; M1484E. MBC 7
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32851 32852 32853

32851 Tremp, Lleida. Consejo Municipal. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G624a; T3021; M1484C. EBC 8
32852 Tremp, Lleida. Consejo Municipal. 1 peseta. 32 emision. Serie A. G624; T3022; M1484G. Planchado.

Mejor que MBC 8
32853 Ubeda, Jaén. 1 de marzo de 1937. 10 céntimos. 22 emisidn. Serie D. G751; M1487A. Casi EBC+ 20

32854 Ubeda, Jaén. Ayuntamiento. 1 de marzo de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Serie C. G751; M1487B.

EBC+ 22
32855 Ubeda, Jaén. Ayuntamiento. 1 de marzo de 1937. 50 céntimos. 22 emisién. Serie B. G751; M1487C.

Manchita. EBC- 24
32856 Ubeda, Jaén. Ayuntamiento. 1 de marzo de 1937. 10 céntimos. 12 emisidn. Serie D. G751; M no

cita. Manchita. Mejor que MBC 22
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32857

32859
32857 Ubeda, Jaén. Ayuntamiento. 1 de marzo de 1937. 25 céntimos. 12 emisién. Serie C. G751; M no

cita. Picos doblados. MBC+ 22
32858 Ubeda, Jaén. Ayuntamiento. 1 de marzo de 1937. 1 peseta. 12 emision. Serie A. G751; M no cita.

Esquina perdida. MBC 22
32859 Ubeda, Jaén. Ayuntamiento. 1 de marzo de 1937. 1 peseta. 12 emisién. Serie A. G751; M1487D.

MBC+ 24

irras Exte billete mo e valesder of va doblsds

32860

32860 Ubeda, Jaén. Ayuntamiento. 1 de marzo de 1937. 1 peseta. 12 emisién. Serie A. G751; M1487D.
Practicamente MBC+ 24

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

80



EN VIVO POR INTERNET 12 JUNIO A LAS 16 HORAS

LIVE BIDDING JUN. 12TH AT 4 PM

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

81

- - P & oo 'elm_f_‘m-wmmoﬂo
25/ Consejo Municipal :/50|  Consejo Municipal
""UBED VALEDEROD g B | Cts: "UBED
\ % SOLAMENTE ; 4 SOLAMENTE 3 BREON :353?&% "
e -i’u.gq,u_.uc_r - EM ESTA EN ESTA i !n_‘-:-l.m‘n :JCLI’!,’IJ EN ESTA
p LOCALIDAD LOCALIDAD S LOCALIDAD
“““ o> <In-ae- < T TR L
32861 32862 32863
32861 Ubeda, Jaén. Consejo Municipal. 15 de enero de 1937. 10 céntimos. 12 emisién. Serie A. G no cita;
M1487E. EBC- 20
32862 Ubeda, Jaén. Consejo Municipal. 15 de enero de 1937. 25 céntimos. 12 emision. Serie A. Gy M no
citan. MBC+ 24
32863 Ubeda, Jaén. Consejo Municipal. 15 de enero de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie A. G y M no
citan. Piquito roto. EBC- 24
32864
32864 Ugijar, Granada. Consejo Municipal. 10 de octubre de 1937. 25 céntimos. Serie D. G752; M1488A.
Manchitas. MBC+. Raro 90
32865
32865 Ugijar, Granada. Consejo Municipal. 10 de octubre de 1937. 1 peseta. G752; M1488C. Mancha.
Esquina perdida. MBC. Raro 110
| o e it A NN 3.5
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Vale 5 cts. ! Vale 10 cts.
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32866 32867
32866 Ulea, Murcia. Municipio. 5 céntimos. 32 emisién. G753; M1489l. Mejor que MBC+ 55
32867 Ulea, Murcia. Municipio. 10 céntimos. 32 emision. G753; M1489). Piquito levemente marcado.
Mejor que MBC+. Escaso 60
o
‘ R
132868 - ,
32868 Ulea, Murcia. Municipio. 25 céntimos. 22 emisidn. Serie A. G753; M1489E. MBC 45
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32869

32870

32869

32870
Ulea, Murcia. Municipio. 50 céntimos. 12 emision. Serie B2. Numeracién baja 180. G753; M1489B.
Celo en reverso. MBC 50
Ulea, Murcia. Municipio. 50 céntimos. 22 emisidn. Serie B. G753; M1489F. MBC 50
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32872

32871 Ulea, Murcia. Municipio. 1 peseta. 22 emision. Serie C. G753; M1489G. MBC 50
32872 Ulea, Murcia. Municipio. 2 pesetas. 22 emision. Serie D. G753; M1489H. MBC/MBC- 50
st |
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32874
32873 Ullastrell, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G625; T3028; M1492A (60-150€). Mejor
que MBC- 45
32874 Ulldecona, Tarragona. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. 22 emisidn. Serie A.
G626a; T3033; M1493C. MBC+ 15

32875

32876

32877

32875

32876 32877

Ulldecona, Tarragona. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Serie A.

G626a; T3032; M1493D. MBC/MBC- 13
Ulldecona, Tarragona. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 1 peseta. 22 emisidn. Serie A.
G626a; T3031; M1493E. MBC 13
Ulldecona, Tarragona. Consejo Municipal. 20 de marzo de 1937. 50 céntimos. 12 emisidn. Serie A.
G626; T3030; M1493A. EBC 15
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32878

32878 Ulldecona, Tarragona. Consejo Municipal. 20 de marzo de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Serie A.
G626; T3029; M1439B. MBC 13
32879 Ulldemolins, Tarragona. Ayuntamiento. 1 de octubre de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Serie A.
G627a; T3039; M1494C (50-100€). EBC 30
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Ulldemolins, Tarragona. Ayuntamiento. 1 de octubre de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Serie B.
Numeracidn no alta 601. G627a; T3038; M1494D (50-100€). EBC-

Ultramort, Girona. Consejo Municipal. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. G628; T3041; M1491C
(60-125€). EBC+

ARDWARA AL FURTADO® BV
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32883 32884
Unidn, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G755; M1495A. MBC-

Unidn, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos. Serie A. G755a; M1495B. Casi
MBC+

Unidn, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G755; M1495C. Mejor
que MBC+
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Cicuen MIH | UNA Peseta
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32885
32886
32887

32885 32886 32887
Unidn, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos. Serie A. G755a; M1495C. EBC
Unidn, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G755; M1495E. EBC+
Elg(i:én, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 1 peseta. Serie A. G755a; M1495D. Mejor que
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32888 32889
32888 Unidn, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 1 peseta. Serie A. G755a; M1495E. SC- 7
32889 Union, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 1 peseta. Serie B. G755b; M1495D. MBC+ 7

32891

32890 Urrea de Gaen, Teruel. Consejo Municipal. 1 peseta. G758a; M1498C. Restauracién del doblez
central horizontal. MBC 45

32891 Urrea de Gaen, Teruel. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. G y M no citan. Casi MBC+. Escaso 50

32892 Urrea de Gaen, Teruel. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Numeracién no alta 511. G758;
M1498A. MBC 45

32893 Urrea de Gaen, Teruel. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. Serie E. Numeracion baja 143. G758;
M1498B. MBC/MBC- 70

32894

32894 Urrea de Gaen, Teruel. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 594. G758;
M1498C. Mejor que MBC 55

32895 Urrea de Gaen, Teruel. Consejo Municipal. 1937. 2°50 pesetas. Serie B. Numeracién baja 196. G758;
M1498D. Pico perdido. MBC 45
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32896 32897
32896 Utiel, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G759; M1500A. Casi EBC- 10
32897 Utiel, Valencia. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. G759; M1500B. Mejor que MBC 12
32898 Utrillas, Teruel. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. G760; M1501A (50-150€). Mejor que MBC 26
Guuqo?\\mmdduﬂﬂlm ]
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32899 (7s.
[ac
32900
32899 Utrillas, Teruel. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. G760; M1501B (50-150€). MBC+ 30

32900 \Vacarisses, Barcelona. Ayuntamiento. 10 céntimos. 32 emisidn. Sin serie. G630a; T3049; M1502D.
EBC+ 17

AFUNTAMENT DE ;
VAQUERIIIES ’5

W as.

32901 32902 32903

32901 Vacarisses, Barcelona. Ayuntamiento. 15 céntimos. 32 emisién. Sin serie. G630a; T3048; M1502E.
EBC+ 17

32902 Vacarisses, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. Numeracién 888. G630;
T3046; M1502A (60-120€). MBC 19

32903 Vacarisses, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. Numeracién no alta 225.
G630; T3045; M1502B (60-120€). MBC 21

AJUNTAMENT DE

VAQUERISSES
PESSETA
32905
32904
32904 \Vacarisses, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. Numeracion no alta 000741.
G630a; T3047; M1502C 860-120€). SC- 21
32905 Valdemoro Sierra, Cuenca. Ayuntamiento. 50 céntimos. Numeracién no alta 358. G y M no citan. BC 34
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32906 32907 32908
32906 Valdepeiias, Ciudad Real. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G no cita; M1505A. Desplazado.
MBC+ 6
32907 \Valdepefias, Ciudad Real. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie B. G no cita; M1505A. Picos
doblados. MBC+ 6
32908 Valdepeiias, Ciudad Real. Consejo Municipal. 50 céntimos, Serie A. G763; M1505B. EBC 7
32909 32910 32911
32909 Valdepeiias, Ciudad Real. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie B. G763; M1505B. EBC- 7
32910 Valdepeiias, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. G no cita; M1505C. MBC+ o algo
mejor 8
32911 Valdepeiias, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie B. G no cita; M1505C. MBC+ 8
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32912
32912 Valdepeiias, Ciudad Real. Recaudacién de Hacienda. 2. G y M no citan. MBC+. Escaso 20

32913 Valderrobres, Teruel. Consejo Municipal. 25 céntimos. 12 emisidn. Serie B. G764; M1507A
(40-100€). MBC- 34
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32915
32914 Valderrobres, Teruel. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie C. G764; M1507C (40-100€) . MBC 34

32915 Valencia. Ateneo popular. 1937. 25 céntimos. Sin serie. Numeracién no alta 0229. G765; M1508.
EBC 20
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32918

32916 Valencia. Unidad Sindical. Bloque de dos 5 céntimos. Sin serie. G no cita; M1508. MBC+

32917 Valencia. Unién de Levante Astilleros y Taladores de Valencia. 1 de octubre de 1937. 1 peseta. Sin
serie. Numeracion baja 0042. G765d; M1508. Mejor que MBC 34

32918 Valenzuela de Calatrava, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie.
G767; M1510A (-- --€). BC- 26
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A 32919 L

32919 Vall de Laguart, Alicante. Alcaldia. 17 de marzo de 1937. 25 céntimos. G no cita; M1516A (75-175€).

Pico perdido. MBC. Raro 130
e - 32021 -
32920 Vall de Uxd, Castellon. Comité Ejecutivo. 25 céntimos. G y M no citan. EBC 26

32921 Vallalta del Maresme, Barcelona. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 5 céntimos. 22
emisién. Sin serie. G631; T3056; M1519D. Mejor que MBC+ 34

32922 Vallalta del Maresme, Barcelona. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 10 céntimos. 22

emision. Sin serie. G631; T3055; M1519E. EBC- 34
32923 Vallbona d’Anoia, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. G632; T3059; M1521B.
Algo sucio. MBC+ 25
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32924

32924 Vallbona d’Anoia, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. 22 emisién. G632; T3057; M1521E (60-150€).
Manchita. MBC 25

32925 \Vallclara, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. 12 emision. Sin serie. Numeracién baja 116. G635;
T3071 (RRR); M1524C (100-200€). MBC o algo mas flojo. Escaso 60

32927

32926

32926 Valverde del Jucar, Cuenca. Consejo Municipal. 25 céntimos. G771; M1535A (-- --€). EBC+. Escaso 50
32927 Valverde del Jucar, Cuenca. Consejo Municipal. 50 céntimos. G771; M1535B (-- --€). EBC. Escaso 50

32929

32928 Valverde del Jucar, Cuenca. Consejo Municipal. 1 peseta. G771; M1535C (-- --€). EBC/EBC-. Escaso 70
32929 Valverde del Jucar, Cuenca. Consejo Municipal. 1 peseta. Vale local. G771a; M no cita. BC+ 34
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32930 Vélez-Blanco, Almeria. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G778; M no cita.
Manchita. MBC- 25

32931 Vélez-Blanco, Almeria. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G778; M no cita.
MBC/MBC- 25
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32933

32932 Vélez-Blanco, Almeria. Consejo Municipal. Abril de 1937. 1 peseta. Sin serie. Rojo. G no cita;
M1539B (60-150€). Celo en reverso. MBC-. Escaso 34

32933 Vélez-Blanco, Almeria. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G778a; M no cita. MBC 30
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32934 Vélez-Rubio, Almeria. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G779b; M1540C
(60-120€). MBC- 45
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_ln né Dincher Cozano

= ¢
32935 Vélez-Rubio, Almeria. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Rojo. G779b;
M1540D (60-120€). MBC+. Raro 90
; I Lot 0 D ERCN T |
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“ s 1 b e Lm: L
e fipeania . » . ; = r S 23 ; 1 P
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32936
32936 Vélez-Rubio, Almeria. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G779; M1540a (100 --€).
BC. Escaso 60
32937 Velilla del Ebro, Zaragoza. Consejo Municipal. 24 de noviembre de 1937. 1 peseta. 22 emision. Serie
A. G780; M1541C (50-100€). EBC. Escaso 38
'rhunu_c*nuf.’ 1 - = —
u_? CONSEJOMUNICIPAL ~VHLILLA dc EBRD
Serie A N¢ 01602
2'50 P
32938 e |
32938 Velilla del Ebro, Zaragoza. Consejo Municipal. 24 de noviembre de 1937. 2°50 pesetas. 22 emision.
Serie A. G780; M no cita. EBC- 45
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UNA
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32940

32939 \Vera, Almeria. Consejo Municipal. 25 de octubre de 1937. 50 céntimos. G781b; M1545E (50-100€).
Roto y pegado, antes cosido. BC+ 45
32940 Vera, Almeria. Consejo Municipal. 18 de agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G781a; M1545B

(50-150€). MBC o algo mejor 50

32942

32941 \Vera, Almeria. Consejo Municipal. 18 de agosto de 1937. 2 pesetas. G no cita; M1545C (50-150€).

MBC/MBC- 50
32942 \Vera, Almeria. Consejo Municipal. 18 de agosto de 1937. 2°50 pesetas. G y M no citan. Roto y

pegado. Pico perdido. BC 50

—_—
C } !H ﬂlﬁ LoV, Consejo Municipal. - Vergel
3 .'h. 3160 A 8289
] Vale por 50 céntimos
le por céntimos s
oy unlkp.of".fg-“*n—. . L e b
C1 . neLs e monte f |
: IR
32943 32944

32943  \Vergel, Alicante. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G782; M1547A (100 --€). Mejor que

MBC 34
32944 \Vergel, Alicante. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G782; M1574B (100 --€). MBC+ 42

~ Consejo Municipal.-Vergel
M 2005
E POR 1 PESETA
: Tl e,
32945 Vergel, Alicante. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G782; M1574C (100 --€). MBC 42
32946

32946 Viator, Almeria. Consejo Municipal. 1 peseta. G783; M1549C (75-150€). BC. Raro 135
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32948
32947
32947 Viguesa de Transportes, S.A. 4 peseta. Serie A. SC- 10

32948 Villa de Don Fadrique, Toledo. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G786; M no cita.
EBC/EBC+. Escaso 60

i REVIsA50 . Comité del
.-!'iﬂ‘\‘ ok e 3 Tl DIA F. POpurae
bl Sy 25 MA Y0 {837 3 cls.
‘3,_3.‘:‘__:;@ ‘{': = Villa del Rio :
T 32949 i e
32949 Villa de Don Fadrique, Toledo. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G786; M no cita. MBC. Escaso 60
32950 Villa del Rio, Cérdoba. Comité del Frente Popular. 5 céntimos. G y M no citan. Leves manchitas. EBC 34

mmmmnm

T

32951 Villa del Rio, Cérdoba. Comité del Frente Popular. 10 céntimos. G y M no citan. EBC+ 34

32952 Villa del Rio, Cérdoba. Comité del Frente Popular. 25 céntimos. 12 emisidn. Sin serie. Azul. G787;
M1591B (100-200€). Mejor que MBC+ 34

COMITE IIEL FRENTE POPULAR

| viLLa DEL mIO jﬁ-—(;_dﬁi:'

b 4 Sy

g ' NS 3414 RO HWamstr é"",
WA L. I ﬂ; PRSET.AS
-
32933 32954
32953 Villa del Rio, Cordoba. Comité del Frente Popular. 25 pesetas. 22 emisidn. Sin serie. G787; M1591E
(50-150€). MBC+ o algo mejor 34
32954 Villa del Rio, Cérdoba. Comité del Frente Popular. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie. Verde. G787; M
no cita. MBC+ 34
—
N? 32601

329550 B} E T

32955 Villa del Rio, Cérdoba. Comité del Frente Popular. 1 peseta. 22 emision. Sin serie. Rosa. G787; M no
cita. EBC 34
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32956 Villa del Rio, Cérdoba. Comité del Frente Popular. 5 pesetas. 42 emision. Sin serie. Numeracion
negra. G no cita; M1591G (100 --€). EBC+ 34

32957 Villa del Rio, Cérdoba. Comité del Frente Popular. 5 pesetas. 42 emisidn. Sin serie. Numeracion roja.
G no cita; M1591G (100 --€). EBC 34

32958 _
32958 Villacainas, Toledo. Consejo de Administracidn. 1 peseta. Sin serie. G784; M1593C (-- --€). Roto y

pegado. BC- o algo peor. Escaso 70

- 32959 -
32959 Villacarrillo, Jaén. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie B. G785; M1594B (50-100€). BC/BC-. Raro 90
=
32960 32961 32962

32960 Villafranca de los Caballeros, Toledo. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G790; M1595A.

Margenes con manchitas. MBC+ 6

32961 Villafranca de los Caballeros, Toledo. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G790; M15958B.
MBC/MBC- 6

32962 Villafranca de los Caballeros, Toledo. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G790; M1595C. Pico
perdido. Mejor que MBC 6

32963

32963 Villafranca del Cid, Castelldn. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G789; M1596G (100 --€).
MBC. Escaso 80
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| consejo municipal
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32964

32964 Villafranca del Cid, Castellon. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G789; M no cita. EBC. Raro 90

32965

32965 Villafranca del Cid, Castelléon. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G789; M1596E (50-150€). BC.
Raro 90

ATUNTANIENTO Vllhgarcfa del I.Ialm

Villagareia bel Llano

02490 Pagard al portador 1400 plas.
Vale por 25 céntimos °“ R i
mﬁw L= 1“-: T-;-;.-f., j
32966 - —
32967 32968
32966 Villagarcia del Llano, Cuenca. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. G y M no citan. EBC- 17
32967 Villagarcia del Llano, Cuenca. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. G y M no citan. Rotitos. MBC 22

32968 Villagarcia del Llano, Cuenca. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 9566. Gy M
no citan. EBC- 22

Uillanarnfa del Llann

Pagara al portador 1‘_’09}“

o

0218 % L

32969 Villagarcia del Llano, Cuenca. Ayuntamiento. 2°50 pesetas. Sin serie. Numeracion baja 000218. G y
M no citan. Pico perdido. Mancha. MBC 25

32970 Villagarcia del Llano, Cuenca. Ayuntamiento. 2°50 pesetas. Sin serie. G y M no citan. Casi EBC- 25
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32971 32972

32971 Villagarcia del Llano, Cuenca. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie.
Numeracién no alta 00768. G791; M1597A. MBC+ 22

32972 Villagarcia del Llano, Cuenca. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G791;
M1597B. EBC+/EBC 22

CONSEJO MUNICIPAT”

«: VILLAHERMOSA I

Vale por D10 céntimos.

Sepliembre 1937, ___EI Cajero,
—"1?

e ——

32973 Villahermosa, Ciudad Real. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 10 céntimos. Numeracién baja
168. G792; M1599A (-- --€). EBC-. Raro 90

CONSEJO MUNHOPAT
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TR e | 32974 3 4

32974 Villahermosa, Ciudad Real. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 céntimos. Numeracién no

alta 854. G792; M15998B (-- --€). EBC. Raro 90
r 3
coxszo MuNidpaL| | o
“® VILLAHERMOSA % K e
L g o

Vale por 0'50 céntimos. 5 ! i -,
Sepliembre 1987 ——__El Cajers, S ‘3 7
= = 32975 |® Nt s

32975 Villahermosa, Ciudad Real. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 50 céntimos. G792; M1599C (--
--€). EBC-. Raro 90

CONSEJO MUNICIBAT

44 VILLAHERMOSA £
Vale por UNA peseta.

Sepliembre 8,
c:%

o o 32976

32976 Villahermosa, Ciudad Real. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 1 peseta. G792; M1599D (--
--€). EBC+. Raro 90
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32978

32977 Villahermosa, Ciudad Real. Crédito Municipal Reintegrable. 18 de mayo de 1937. 50 céntimos. G y
M no citan. Piquito perdido. MBC 50

32978 \Villajoyosa, Alicante. Consejo Municipal. 24 de mayo de 1937. 25 céntimos. 12 emisidn. Serie A.
G793; M1600A (60-125€). Rotitos. Pico y algo de margen perdido. Mejor que BC+ a4

32979 32980
32979 Villajoyosa, Alicante. Consejo Municipal. 24 de mayo de 1937. 25 céntimos. 22 emision. Serie C.
G793b; M1600D (60-100€). MBC 36
32980 Villajoyosa, Alicante. Consejo Municipal. 24 de mayo de 1937. 50 céntimos. 22 emision. Serie C.
G793b; M1600E (60-100€). Esquina manchada. EBC 44

32981

32981 \Villajoyosa, Alicante. Consejo Municipal. 24 de mayo de 1937. 1 peseta. 22 emision. Serie A. G793;
M1600F (60-100€). Esquina manchada. MBC+ 45

32982 Villanueva de Castellon, Valencia. Comité Ejecutivo Popular. 1936. 25 céntimos. Sin serie. G804;
M1612B (70-125€). Esquinas manchadas. BC+ 50
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32984
32983
32983 Villanueva de Castellén, Valencia. Comité Ejecutivo Popular. 1936. 1 peseta. Sin serie. Azul. G804;
M1612D (70-125€). MBC 50
32984 Villanueva de Cdérdoba, Cdrdoba. Consejo Municipal. 25 céntimos. 12 emision. G805; M1613A
(100-200€). MBC+. Escaso 60
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32985 32986

32985 Villanueva de Cdrdoba, Cdérdoba. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisién. G805; M1613B
(100-200€). Mejor que MBC. Escaso 55

32986 Villanueva de la Jara, Cuenca. Consejo Municipal. 25 céntimos. 12 emisidén. Sin serie. Azul. G806;
M1614A (50-125€). EBC-. Escaso a4

32988

32987 Villanueva de la Jara, Cuenca. Consejo Municipal. 1 peseta. 12 emisién. Sin serie. Rosa. G806;

M1614C (50-12€). MBC+. Escaso 44
32988 Villanueva de la Jara, Cuenca. Hospital. 10 céntimos. 22 emisién. G no cita; M1614D (100 --€). MBC.
Escaso 60
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32989

32989 \Villanueva de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. 5 de agosto de 1937. 25 céntimos. 22 emision.
Sin serie. G808; M1615A (60-150€). EBC- 27

32990 Villanueva de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. 5 de agosto de 1937. 50 céntimos. 12 emision.
Sin serie. G808; M1615B (60-150€). MBC- 50
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32992
32991 Villanueva de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. 5 de agosto de 1937. 1 peseta. 22 emision. Sin
serie. G808; M1615C (60-150€). Mejor que MBC+ 30
32992 Villanueva de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. 2 de diciembre de 1937. 25 céntimos. 12
emisidn. Sin serie. G808a; M1615D (50-100€). Casi MBC- 27
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32993

32994

32995

32996

32997

32998

32999

33000

32993

Villanueva de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. 2 de diciembre de 1937. 1 peseta. 12 emisidn.
Sin serie. Numeracion no muy alta 550. G y M no citan. MBC/MBC- 30

Villanueva del Arzobispo, Jaén. 15 de julio de 1937. 5 céntimos. Sin serie. J. Gallardo Gomez, Electra
de la Fuensanta y San Miguel Arcangel, s.a. G807a; M1616E (70-175€). Casi MBC+ 34

32995 32997

Villanueva del Arzobispo, Jaén. 15 de julio de 1937. 10 céntimos. Sin serie. J. Gallardo Gdmez, San
Miguel Arcangel, s.a. y Electra de la Fuensanta. Boleto fraccionario. G807; M1616A (100 --€).
Rotito. MBC+ 25

Villanueva del Arzobispo, Jaén. 15 de julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. J. Gallardo Gdmez, San
Miguel Arcéngel, s.a. y Electra de la Fuensanta. Boleto fraccionario. G807; M1616B (100 --€). Rotito.
EBC 25

Villanueva del Arzobispo, Jaén. Boleto Fraccionario. 15 de julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. J.
Gallardo Gémez, San Miguel Arcangel, s.a. y Electra de la Fuensanta. Boleto fraccionario. Marron.
Numeracién muy baja 00124. G807; M1616C (100 --€). MBC 25

33000

Villanueva del Arzobispo, Jaén. J. Gallardo Gémez, San Miguel Arcangel, s.a. y Electra de la
Fuensanta. Boleto fraccionario. 1 peseta. G807; M1616D (100 --€). MBC 25

Villanueva del Rio Segura, Murcia. Ayuntamiento. 5 céntimos. 22 emisién. G80la; M1609D.
Manchita. MBC+ 25

Villanueva del Rio Segura, Murcia. Ayuntamiento. 10 céntimos. 22 emisién. G801a; M1609E. Leves
manchitas. MBC 25
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33001 Villanueva del Rio Segura, Murcia. Ayuntamiento. 8 de julio de 1937. 25 céntimos. 12 emision. Sin
serie. Morado y naranja. G801; M1609A. MBC+ 27

33002 Villanueva del Rio Segura, Murcia. Ayuntamiento. 8 de julio de 1937. 50 céntimos. 12 emision. Sin
serie. Morado y naranja. G801; M1609B. MBC 30

L_ ) .3“_1 # duliatast
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33003

33003 Villanueva del Rio Segura, Murcia. Ayuntamiento. 8 de julio de 1937. 1 peseta. 12 emision. Sin serie.
Marrén y verde. G801; M1609C. Leve manchita. EBC 34

33004 \Villares del Saz, Cuenca. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin numeracion. G y M no citan. BC. Escaso 70
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TR — —
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33005 33006

33005 Villares del Saz, Cuenca. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin numeracion. G y M no citan. Casi MBC+.
Escaso 70

33006 Villares del Saz, Cuenca. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin numeracién. G y M no citan. Casi MBC+.
Escaso 80

—
. Villargordo .

Vale por 25 céntimos
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d
33008

33007 Villargordo, Jaén. Consejo Municipal. 10 céntimos. G815; M1622A (50-110€). Casi MBC+. Escaso 44

33008 Villargordo, Jaén. Consejo Municipal. 25 céntimos. G815; M1622B (50-110€). Mejor que EBC.
Escaso 50
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33009 \Villarreal, Castellon. Abastecedor Centro obrero. 10 céntimos. G y M no citan. MBC+. Escaso 50

33010 Villarreal, Castellén. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G817; M1623A (100 --€). Peor que
MBC-. Escaso 60

33011 33012

33011 Villarreal, Castelldon. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. G817; M1623C (100 --€). Casi EBC-.
Escaso 70

33012 Villarreal, Castelléon. Consejo Municipal. 2 pesetas. Serie A. G817; M1623D (100 --€). Esquina
recortada. Restauracion adheriéndolo a soporte. BC-. Escaso 44

33013 33014 33015

33013 Villarrobledo, Albacete. Consejo Municipal. 20 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G818;
M1624A. EBC 19

33014 Villarrobledo, Albacete. Consejo Municipal. 20 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie B.
G818a; M1624A. Margenes muy recortados. MBC- 5

33015 Villarrobledo, Albacete. Consejo Municipal. 20 de septiembre de 1937. 50 céntimos. Serie A. G818;
M1624B. Mejor que MBC+ 20

33016 33017 33018
33016 Villarrobledo, Albacete. Consejo Municipal. 20 de septiembre de 1937. 50 céntimos. Serie B.
G818a; M1624B. MBC+ 20

33017 Villarrobledo, Albacete. Consejo Municipal. 20 de septiembre de 1937. 1 peseta. Serie A. G818;
M1624C. Mejor que MBC+ 22

33018 \Villarrubia de los Ojos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Sin serie. G821;
M1627A. Casi EBC+ 22
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33019 33020 33021

33019 Villarrubia de los Ojos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. Sin serie. G821;

M1627B. Casi EBC+ 25
33020 Villarrubia de los Ojos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Sin serie. G821; M1627C.

EBC 27
33021 Villena, Alicante. Comision de Abastecimientos. Julio de 1937. 50 céntimos. Serie A. G825; M1632A.

Varios dobleces. Casi MBC+ 17

- !_..I.‘- = P x [ v 1

- : LTS W |
33022 33023 33024

33022 Villena, Alicante. Comisidn de Abastecimientos. Julio de 1937. 50 céntimos. Serie B. G825a;

M1632A. MBC+ 17
33023 Villena, Alicante. Comisién de Abastecimientos. Julio de 1937. 50 céntimos. Serie C. G825b;

M1632A. MBC 15
33024 Villena, Alicante. Comisidn de Abastecimientos. Julio de 1937. 1 peseta. Serie A. Marréon. G825;

M1632B. Rotito. Celo. MBC 15

33026

33025 Villena, Alicante. Comisién de Abastecimientos. Julio de 1937. 2 pesetas. Sin serie. G825c; M1632C.
Descuidado. Casi EBC- 17

33026 Vinalesa, Valencia. Economato Popular. 25 de noviembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G827;
M1638A (70-150€). Margen perdido. Mejor que MBC. Escaso 70

33027 Vinalesa, Valencia. Economato Popular. 25 de noviembre de 1937. 50 céntimos. Serie A. G827;
M1638A (70-150€). Casi MBC+. Raro 90
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33028 Vinardz, Castelldn. Consejo Municipal. 1 de febrero de 1937. 50 céntimos. Serie A. G828; M1639A
(30-100€). MBC+ o algo mejor

33029 Vinardz, Castellon. Consejo Municipal. 1 de febrero de 1937. 1 peseta. Serie A. Sin numerar. G828;
M1639b (30-100€). MBC+ o algo mejor

vy CRELITING
Conredo MunicipaLit

33030f

33031
33030 Vinardz, Castellén. Consejo Municipal. 1 de febrero de 1937. 1 peseta. Serie A. G828; M1639b
(30-100¢€). EBC-

44
33031 Viso del Marqués, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Serie C. Rojo. G829;
M1642A. MBC+ 22
33032 33033
33032 Viso del Marqués, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. Serie B. Azul. G829;
M1642B. MBC+ 25
33033 Viso del Marqués, Ciudad Real. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. Serie A. Marrén. G829;
M1642C. MBC 25
e A9 Nim 4201 CINCUENTA CENTIMOS
Sl :B?f‘: L o Auseinciér dal E.....-m o Indabin - YECLA
BHF Pes broitis al o do manads, v. pee SR
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ke e B . N s
Eﬂ’i : 33034
33034 Yecla, Murcia. Asociacién del Comercio e Industria. Mayo de 1937. 50 céntimos. 12 emisién. Sin
serie. G833a; M1647A. MBC+. Rarisimo 275
W 2215 @
g Asciaziin det Gomeerin ¢ Inéantria g !
YECLA
Para lacililah ol eambia du manacds, Vale por
UNA PESETA®
juabile por Bilaber dal Panco de Expafia v cups
o wabi depeiada ﬂ-ﬂ-_m-_d.b,-l. plara,
ST o e ® ] 33035
33035 Yecla, Murcia. Asociacion del Comercio e Industria. Mayo de 1937. 1 peseta. 12 emisidn. Sin serie.
G833a; M1647B. Casi MBC+. Rarisimo 275
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33036 33037
33038

33036 Yecla, Murcia. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. 32 emisidn. Sin serie. G833; M1647F.
MBC+ 17

33037 Yecla, Murcia. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. 32 emisidn. Sin serie. G833; M1647H.
MBC+ 20
33038 Yecla, Murcia. Eléctrica Chinchilla, S.A. 50 céntimos. 22 emision. Sin serie. G y M no citan. MBC+ 20
"5';.5:'":_";";"_'.._- ,*-.;'-}-'--— .'-;:' BT bbbt 4
;_;@ COI:;:;J néﬂ__d'{_i"' < = $off VALE LOGAL B8 4 -2 VALE LOGAL e
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ZALAMEA DE LA SERENA

|,_Mu 1937, C::}/- _

Vale por 25 céntimos

n.:-:.-:";"—- e e _," - ALY "'-r.'l"'..'.?:‘".. PIvE,
33039 33040
33039 VYeste, Albacete. Consejo Municipal. 25 céntimos. Rojo. G836; M1650A. Manchita en margen. EBC- 44
33040 VYeste, Albacete. Consejo Municipal. 1 peseta. G836; M1650C. MBC+. Escaso 60
CONSEJO MUNICIPAL CONSE]JO MUNICIPAL

ZALAMEA DE LA SERENA

Vale por 50 céntimos

. Julis, 1937, C/’lf@//
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33042
33041 Zalamea de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. G838; M1652A.
MBC+ 34
33042 Zalamea de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. Julio de 1937. 50 céntimos. G838; M1652B. Casi
MBC+ 34
m
CONSEJO MUNICIPAL TRARSPORTES URBANDS
DE IARAGOIA, 5. A,
ZALAMEA DE LA SERENA =5 =
VALOR 1 pts.
Vale por 1 peseta - P
Serie A XNe 151705
i '_'Ii'.!JM!.'.I poow i wtillrade ad le rad da Triagpactel |.||MQ|1. i Is-
Julio, 1837. i ot o e vmnds o e o miend Wociant
k- :
| S o A ,-33043 b=
33044
33043 Zalamea de la Serena, Badajoz. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. G838; M1652C. MBC+ 40
33044 Zaragoza. Transportes Urbanos de Zaragoza, S.A. 1 peseta. Serie A. Mejor que EBC+ 13
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BILLETES DEL BANCO DE ESPARA
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Serie A4 NU 444805
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33045

33045 Zaragoza. Transportes Urbanos de Zaragoza, S.A. 1°50 pesetas. Serie A. SC- 10

33046 Documento justificante de la entrega de papel moneda puesto en circulacién por el enemigo
(dinero rojo). Recogida de 3.000 pesetas indicando el formulario los billetes contabilizados vy el
sumatorio total. Fechado en Villanueva de Cérdoba el 26 de julio de 1939, calle de Sol numero 43.
Roto. Buen estado de conservacidon. Muy interesante 100

33048

33047

33047 Sobre documento justificante de la entrega para la cuenta del Fondo de papel moneda puesto en
circulacién por el enemigo (dinero rojo). BANCO DE ESPANA-BURGOS. Indicando el formulario de
los billetes a entregar, el sumatorio total y otras referencias. En blanco, a cumplimentar. Muy buen
estado de conservacion. Interesantisimo. Muy raro 200

33048 LOS BILLETES. Billetes Municipales (Guerra Civil Espafiola). 1936-1939. Gari Berges, A. y Montaner
Amords, J. 22 edicidn corregida y amplicada. 450+16 pags. indice de poblaciones. Catalogo a color
de las emisiones de billetes locales de la Guerra Civil clasificados alfabéticamente. A color
reproducidos casi todos los ejemplares. Indican variantes y forecen estimaciones para dos
conservaciones. Rustica //no es un lote de subasta, trabajaremos bajo pedido, cada puja, un libro al
precio fijo de 35 euros mas IVA (4%)// this is not a lot of the sale, it is direct sale; each bid will be an
order of the book at 35 euros plus vat 4% 35
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisién al comprador del 20% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 22%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidén en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (22% para las subastas rapidas en
vivo y 24% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica estd reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de
llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

El comprador podra retirar los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del
comprador y supondra afiadir gastos extra.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. SIEMPRE previa cita y salvo aviso restringiéndo esta opcién.
Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacion expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador. Pasado
un mes desde la celebracidn de la subasta y si no se ha realizado el pago, Cayén podra resolver la adjudicacion y disponer libremente de los
lotes sin comunicacidn previa (sin renunciar a los dafios y perjuicios sefialados en el punto 9).

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicién o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompafiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacion del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ninglin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrié alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacion serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catalogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las érdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacidn en la Subasta supone la aceptacion absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacién hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademads se deberan abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espariol, los complementarios serdn sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacidn de estas condiciones se establece la sumisién expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

10.

AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 20% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 22% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 22% for live subastas rapidas and 24% for extraordinary auctions) [phone bidders
will be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

Buyers can pick up lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment world wide of lots is an extra expense. Lots can be picked up at CAYON SUBASTAS,
S.L. offices beginning on the first business day after the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be
announced at the auction. Lots will only be delivered and title transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly
authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale. In case of no payment in one month after the auction, Caydn can refuse purchase and is free to
resale lot/s with no prior permission nor communication to buyer (in addition point 9 of these terms).

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 91 319 42 06

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Caydn Juan Caydn
adolfocayon@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com



INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibird catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algun momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacién
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el historico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacioén que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.
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PROXIMAS SUBASTAS:

extraordinaria julio

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA JUAN@CAYON.COM

REFERENCIA BASICA DE CATALOGACION ¢ main cataloguing reference

G
T
M

Graeber, K. Local Paper Money issued during the Spanish Civil War. IBNS, 1978

Turrd, A. El Paper Moneda Catala. Barcelona, 1982.
Gari Berges, A., Montaner Amords, J. Los billetes municipales (Guerra Civil Espaiiola). 22 ed.

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto)
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EXPOSICION DE LOS LOTES e NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i~ | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o moévil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i\ ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 3.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1°5% EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)


http://www.cayon.com/
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